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AFYONKARAHİSAR BELEDİYESİ İŞTİRAKİ YÜNTAŞ A.Ş. İLE ÖZ TAŞIMA-İŞ SENDİKASI ARASINDA TOPLU İŞ SÖZLEŞMESİ İMZALANDI

yuzu GulDuEMEKCiNiN
SEHriN
Düzenlenen törende sözleşmeye Belediye Başkanı Burcu Köksal ile Sendika 
Afyonkarahisar Şube Başkanı Mehmet Selman imza attı. Toplu iş sözleşmesi 
kapsamında çalışanların en düşük maaşı 40 bin 765 TL olarak belirlendi. 

Kurban Bayramı’nda 5, Zafer Haftası’nda 5
olmak üzere toplam 10 ikramiye ödenecek. Bu
düzenleme, emekçilerin yaşam standartlarını

yükselten ve sosyal adaleti gözeten önemli bir adım
olarak değerlendirildi. Çalışanların refahını

yükselten ve emeğin kutsallığını temel alan bir 
örnek olarak öne çıktı.

çÖZÜM oDAKLI YAKLAŞIM
Başkan Köksal, konuşmasında emeğin değerine
vurgu yaparak, “Bu hizmetin asıl mimarları yaz kış
demeden soğuk sıcak demeden şehrimizin her soka-
ğında her caddesinde her parkında her köşesinde
emek veren sizlersiniz. İşçinin emekçinin yüzü gülerse
bu şehrin yüzü güler. Bugüne kadar Afyon’a verdiğiniz
emekler için yürekten teşekkür ediyorum” dedi. 

sELMAn: ÖnEMLİ BİR KAZAnIM YoLU
Sendika Afyonkarahisar Şube Başkanı Mehmet Sel-
man, yoğun bir toplu sözleşme döneminin geride bı-
rakıldığını belirterek, “Çözüm odaklı yaklaşımı, emekçi-
den yana tavrı nedeniyle Sayın Burcu Köksal’a ve söz-
leşmede emeği geçenlere teşekkür ediyorum. Ortaya
çıkan sözleşmenin üyelerimiz açısından önemli bir
kazanım olduğunu düşünüyorum” dedi.

çALIŞAn MUTLU, HİZMET KALİTELİ
Öz Taşıma-İş Sendikası Afyonkarahisar İl Başkanı Emrah
Örk ise, “İmzalanan bu sözleşme ile birlikte; çalışanları-
mızın refahını artıran, emeğin kutsallığını temel alan, iş
barışını ve çalışma huzurunu güçlendiren örnek bir adım
atılmıştır. Çalışanın mutlu olduğu yerde hizmetin de
kaliteli olacağı bilinciyle hareket eden yönetim anlayışı,
Afyonkarahisar’ımız adına gurur vericidir” dedi.

VATANDAŞLARIN

GÖRÜŞLERİ
Sözleşmenin

açıklanmasının
ardından vatandaşlar

da düşüncelerini 
dile getirdi:

“Ulaşım, yemek derken
bu rakam bazen

düşebiliyor. Ama diğer
belediyeler bu kadar 

vermiyor, buna gerçekten
şükretmek gerekiyor.

Bayram ikramiyeleri de
nereden baksan çok iyi.

Bunun kıymeti bilinmeli,
Burcu Başkan sağ olsun,

var olsun.”

“Her ne kadar bazı
giderler maaştan eksilse de

verilen rakam diğer
belediyelere göre oldukça

yüksek. Bu, işçinin
emeğine verilen değerin

göstergesi. Başkan Burcu
Köksal işçisine değer

veriyor ve açıklanan rakam
bunu gösteriyor.”

“İkramiyeler özellikle
bayram dönemlerinde aile

bütçesine ciddi katkı
sağlayacak. Başkanımızın

emeğe verdiği önem
ortada. Bayramlarda

çocuklarımızı
sevindirebileceğiz, bu

durum da bize bayram
hediyesi gibi oldu.”

8AFYonKARAHİsAR BELEDİYEsİ’nDE EMEKçİLERE YEnİ HAKLAR 

Türkiye yüzyılı 
sehirlerimiz icin 
hayırlı olsun 
Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı’nın da 
katıldığı “Valiler Buluşması” programında kamu yönetimi, güvenlik 
ve şehirlerin geleceğine yönelik önemli mesajlar verildi. 6’da

MEŞHUR KÖFTECİ DE 
BU DA OLDU !
Afyon’dan İstanbul’a doğru 
yola çıkan bir vatandaşın mola 
için uğradığı Türkiye’nin her 
yerinde meşhur köfteci şubesinde 
yaşadıkları, “İş yerinde mobbing mi 
var?” sorusunu gündeme getirdi. 5

ODAK
ÖZELFADİME YILDIRIM

HABER

Buzlar Eriyor
Sinanpaşa’da bir süredir tartışmalara neden olan kayma-
kam–belediye başkanı geriliminin, karşılıklı ziyaretlerle so-
na erdiği yönündeki görüntü ilçe halkında umut yarattı. 5

AK Parti’den birlik mesajı 
n AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve

Teşkilat Başkanı Ahmet Büyükgümüş,
Genel Merkez Teşkilat Başkan Yardımcısı
Ahmet Özdemir, Genel Merkez Teşkilat
Koordinatörü ve İl Koordinatörü Selim
Gültekin, AK Parti Afyonkarahisar İl Baş-
kanı Av. Turgay Şahin ile teşkilat men-
suplarının katılımıyla gerçekleştirilen top-
lantı sonrası Merkez İlçe Başkanlığı görevine
Av. Halit Özdemir, İhsaniye İlçe Başkanlığı
görevine ise Mehmet Yılmaz atandı. 
Ayrıntılar 6. sayfada 

AK Parti
Afyonkarahisar

teşkilatı, Merkez
ve İhsaniye ilçe
başkanlıklarına

yapılan 
atamaların

ardından
yeni başkanları

tebrik etti

Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı 
Öztürk, yapımında sona gelinen 50 yataklı Emirdağ

Devlet Hastanesinde incelemelerde bulunarak
çalışmaların son durumunu değerlendirdi. 10’da

Yeni hastanede sona gelindi 

10RAMAZAN PROGRAMLARI BAŞLIYOR 

AKÜ’den 
doğal katkılı
ayçiçek yağı

araştırması
Afyon Kocatepe 

Üniversitesinde yürütülen
bilimsel çalışma, doğal 

bitkilerle zenginleştirilen
ayçiçek yağının raf ömrünü
uzatırken çevresel etkiyi de

azalttığını ortaya koydu.

34 yıllık 
hizmete 
VEFA

Afyonkarahisar Sağlık
Bilimleri Üniversitesi

Öğrenci İşleri Daire Başkanı
Mevlüt Balta, uzun yıllara

dayanan kamu hizmetinin
ardından düzenlenen

törenle emekliye ayrıldı.

Eğitimde 
yeni model 

10

n Gastronomi şehri Afyonkarahisar’ın lezzet rehberi
Ciğerci Ahmet’te tat, eğlence ve muhabbet aynı
sofrada buluşuyor. Zengin menü çeşitliliği, 13 farklı
meze ikramı ve sıra geceleriyle damakları şenlen-
diren işletme, Ramazan boyu hem göze hem de
damağa hitap eden menüsüyle misafirlerini bek-
liyor. Restoran Genel Müdürü Elif Avcı, Ramazan
boyunca hem damaklara hem de gönüllere hitap
edecek bir program sunduklarını belirtiyor. 
AYRINTILAR 2. SAYFADA 

renkli Ramazan sofraları

’ten 

13 çeşit
meze ile

Afyonkarahisar’ın 
gastronomi

haritasında özel bir
yere sahip olan
Ciğerci Ahmet,

Ramazan ayına özel
hazırladığı menüsüyle 

misafirlerini bekliyor.

Afyon’da camiler Ramazan’a hazırlandı
Afyonkarahisar Valiliği öncülüğünde yürütülen sosyal
sorumluluk projesi kapsamında, il
genelindeki camiler Ramazan ayı öncesinde
temizlenerek ibadete hazır hale getirildi. 

Milletvekili Taytak:

12. SAYFADA 

“Ramazan; aynı 
sofrada aynı duaya amin
demenin bereketidir”
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Ciğerci Ahmet’in meze çeşitliliği, Afyonkarahi-
sar’da damak zevkine düşkün olanların ilgisini
çekiyor. Mezelerle ilgili bilgi veren Avcı, “Meze
çeşitlerimiz arasında mevsim salata, köz domates,
köz biber, kendimize özgü mor tatlı soğan, acılı
ezme, sumaklı soğan, pişmiş soğan, acılı atom,
içli köfte, fındık lahmacun, çiğ köfte ve mor lahana
bulunuyor. Bu çeşitlilik, misafirlere hem geleneksel
hem de özgün tatları bir arada sunuyor” dedi.

ESKİ RAMAZANLARIN 
RUHUNU YAŞATAN ETKİNLİKLER

Ciğerci Ahmet, sadece yemekleriyle değil,
düzenlediği etkinliklerle de Ramazan ruhunu
yaşatmayı hedefliyor. Restoran Genel Müdürü Elif
Avcı, “Ramazan’da belirli günlerde, salı, perşembe
ve pazar günlerinde misafirlerimize eski Ramazan
tadını yaşatmak için Ramazan davulcumuz, Aşık
ile Maşuk gösterimiz, Hacivat ile Karagöz oyunumuz
olacak. Ayrıca tüm misafirlerimize macun ikra-
mımız da olacak. Bu etkinlikler, eski Ramazanların
nostaljik atmosferini yeniden yaşatmayı amaçlıyor” 

renkli Ramazan sofraları

’ten 

13 çeşit
meze ile

Gastronomi şehri Afyonkarahisar’ın lezzet rehberi Ciğerci Ahmet’te tat, eğlence ve muhabbet aynı 
sofrada buluşuyor. Zengin menü çeşitliliği, 13 farklı meze ikramı ve sıra geceleriyle damakları şenlendiren işletme, 

Ramazan boyu hem göze hem de damağa hitap eden menüsüyle misafirlerini bekliyor. Restoran Genel Müdürü Elif
Avcı, Ramazan boyunca hem damaklara hem de gönüllere hitap edecek bir program sunduklarını belirtiyor.

ZENGİN

Müdür Elif Avcı, Ramazan menüsünü
şu sözlerle anlattı: “Misafirlerimize başlangıç
olarak günün çorbasını servis ediyoruz. Daha

sonra istedikleri ana ızgaralardan bir tanesini,
yanına 12 çeşit mezemizle birlikte sunuyoruz.
Tatlılarımızda ekmek kadayıfı ve baklavamız
var. İçeceklerimiz ise ayran, su ve Ramazan

şerbeti. Tüm Ramazan boyunca bu
menülerimizden yardımcı olacağız.

Hepsi bin 50 TL. Misafirlerimiz
istedikleri ızgarayı ve içeceği

seçebilirler.”

RAMAZAN 
MENÜSÜ

AFYONKARAHİSAR 
HALKINA DAVET

“Eski Ramazanlar nerede?” 
diyenler için Ciğerci Ahmet, hem lezzet hem de

eğlenceyi aynı sofrada buluşturuyor.
Elif Avcı, Afyonkarahisar halkını şu sözlerle davet etti:
“Eski Ramazanlar nerede diyen bütün misafirlerimizi

Ciğerci Ahmet Afyonkarahisar’a bekliyoruz. 
Bu tadı yaşatmak için buradayız.”

13 çEŞİT
MEZE İLE 
soFRALARA REnK

ÖZEL

Merve çELİK

Ramazan ayına girdiğimiz şu
günlerde  iftar ve sahur

sofralarının vazgeçilmez
lezzetleri yeniden gündeme

gelirken, vatandaşlar evde
hazırlanabilecek pratik 

tariflere yönelmeye başladı. Mis
gibi kokusu ve yumuşacık

dokusuyla Ramazan pidesi de
en çok araştırılan lezzetler

arasında yer alıyor. Dışı çıtır, içi yumuşak yapısıyla bilinen bu ge-
leneksel lezzetin, doğru tarif ve püf noktalarıyla
evde de kolaylıkla hazırlanabileceği belirtiliyor. Uz-
manlar, birkaç temel malzeme ve doğru mayalama
süresiyle fırın lezzetinde pidelerin sofralara taşına-
bileceğine dikkat çekiyor.

Ramazan ayına sayılı günler kala vatandaşlar
iftar sofralarının vazgeçilmezi olan Ramazan pidesini
evde yapmanın yollarını araştırmaya başladı.

Ramazan ayının yaklaşmasıyla birlikte mutfak-
larda hazırlık heyecanı artarken, geleneksel lezzetlerin
başında gelen Ramazan pidesi yeniden gündeme
geldi. Dışı çıtır, içi yumuşak dokusuyla bilinen pideyi

artık fırından almak yerine evde hazırlamak isteyenler
için pratik tarifler öne çıkıyor.

EV YAPIMI PİDEYE İLGİ ARTIYOR
Uzmanlar, ev yapımı Ramazan pidesinin katkı

maddesi içermemesi ve sıcak şekilde sofraya sunula-
bilmesi nedeniyle son yıllarda daha fazla tercih edil-
diğini belirtiyor. Doğru ölçüler ve mayalama süresine
dikkat edildiğinde, pastane lezzetinde pidelerin ev
ortamında da kolaylıkla hazırlanabileceği ifade
ediliyor. Süt, su, maya, un ve temel mutfak malze-
meleriyle hazırlanan Ramazan pidesi, ekonomik ol-
masıyla da dikkat çekiyor. Yaklaşık 45 dakika may-

alanan hamur, klasik pide şekli verilerek fırında
kısa sürede pişiriliyor ve sıcak servis ediliyor.

PÜF NOKTALARI 
LEZZETİ BELİRLİYOR
Hamurun yumuşak kıvamda olması,

üzerinin yumurta sarısı karışımıyla
parlatılması ve susam-çörek otu kullanılması

pidenin lezzetini artıran önemli detaylar
arasında yer alıyor. Uzmanlar ayrıca fırında
buhar oluşmasının pidenin dışının daha çıtır

olmasına katkı sağladığını belirtiyor.

Ciğerci Ahmet’in meze çeşitliliği, Afyonkarahisar’da damak zevkine düşkün olanların ilgisini çekiyor. 

Dumanı üstünde Ramazan pidesi 

Afyonkarahisar’ın gastronomi 
haritasında özel bir yere sahip olan 

Ciğerci Ahmet,Ramazan ayına özel hazırladığı 
menüsüyle misafirlerini bekliyor
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A
fyonkarahisar’da adliye yanında bulunan
bir hukuk bürosunda yaşanan tartışmanın
ardından bir kişinin çatıya çıkarak intihar

girişiminde bulunması kısa süreli paniğe neden
oldu. Olay yerine sevk edilen polis, sağlık ve itfaiye
ekiplerinin koordineli çalışmasıyla şahıs ikna edil-
erek bulunduğu yerden indirildi.

TARTIŞMA SONRASI ÇATIYA ÇIKTI
n Edinilen bilgilere göre, adliye yanındaki bir hukuk

bürosunda bir avukatla tartıştığı öğrenilen şahıs,
binanın çatısına çıkarak intihar edeceğini söyledi.
Durumu fark eden vatandaşların ihbarı üzerine
olay yerine çok sayıda polis, sağlık ve itfaiye ekibi
sevk edilirken, çevrede güvenlik önlemleri alına-
rak olası risklere karşı alan kontrol altına alındı.

EKİPLERDEN İKNA SEFERBERLİĞİ
n Bölgeye kısa sürede ulaşan ekipler, şahsı ikna et-

mek amacıyla uzun süre görüşme gerçekleştirdi.
Olası bir atlama ihtimaline karşı gerekli tüm ted-
birler alınırken, yapılan çalışmalar sonucunda in-
tihar girişiminde bulunan kişi ekiplerin çabasıyla
ikna edilerek çatıdan indirildi. Sağlık ekiplerince
ilk müdahalesi yapılan şahsın kontrol amaçlı has-
taneye götürüldüğü öğrenilirken, olayla ilgili in-
celeme başlatıldığı bildirildi.

İntihar girisimi 
son anda önledi

AfYonKARAhİSAR’DA adliye yanında yaşanan olayda
çatıya çıkarak intihar girişiminde bulunan kişi, ekiplerin
yoğun çabası sonucu ikna edilerek güvenli şekilde indirildi

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü
ekiplerince, “Bilişim Sistemlerinin Kulla-
nılması Suretiyle Nitelikli Dolandırıcılık”
suçu kapsamında yürütülen çalışmalarda,
sosyal medya üzerinden oluşturulan sahte
tatil ilanlarıyla vatandaşları dolandıran
şüphelilere yönelik geniş çaplı bir operasyon
gerçekleştirildi. Edinilen bilgilere göre, tatil
rezervasyonu yaptırmak isteyen çok sayıda
vatandaşı sahte ilanlarla kandırarak haksız
kazanç elde eden şüphelilerin yakalanması
amacıyla Afyonkarahisar merkezli olmak
üzere 18 ilde eş zamanlı operasyon düzen-
lendi. Operasyonlarda toplam 35 şüpheli
şahıs yakalanarak gözaltına alındı.

VATANDAŞLARLA ALAY 
ETTİKLERİ ORTAYA ÇIKTI

Şüphelilerin, dolandırdıkları vatandaşların
kendilerine yeniden ulaşmak istemesi üz-
erine “Yanlış aradınız burası pavyon, gazino”
gibi ifadeler kullanarak mağdurlarla alay
ettikleri de tespit edildi. Bu durumun,
soruşturma dosyasına delil olarak eklendiği
öğrenildi. Gözaltına alınan şüphelilerden
14’ü, emniyetteki işlemlerinin ardından
sevk edildikleri mahkemece tutuklanarak
cezaevine gönderildi. Olayla ilgili soruştur-
manın Afyonkarahisar İl Emniyet Müdür-
lüğü tarafından çok yönlü olarak sürdü-
rüldüğü bildirildi. HABER MERKEZİ

sAHTE TATİL
iLAnLARIYLA 
DoLAnDIRICILIK

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri tarafından,
Sinanpaşa ilçesinde bulunan Gençlik Merkezinde asayişe
yönelik bilinçlendirme faaliyeti gerçekleştirildi. Çalışma,
Aile Destek Merkezi (ADEM) kursiyerlerine yönelik
olarak düzenlendi. Program kapsamında kursiyerlere
uyuşturucu ve uyarıcı maddelerin zararları ile kadına
karşı şiddetle mücadele konularında bilgilendirme yapıldı.
Yetkililer, özellikle bu tür suçlarla mücadelenin toplumsal
bilinçle daha etkili yürütülebileceğini vurguladı. Bil-
gilendirme faaliyetlerinde ayrıca KADES ve UYUMA
uygulamaları hakkında detaylı anlatım yapıldı. Katılım-
cılara broşürler dağıtılarak uygulamaların kullanım
amacı ve önemi aktarıldı. Emniyet yetkilileri, vatandaşların
bu uygulamalar aracılığıyla güvenlik güçlerine daha hızlı

ulaşabildiğini belirterek, benzer bilinçlendirme çalış-
malarının süreceğini ifade etti.

Emniyetten bilgilendirme çalışması 

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğünün 9–17 Şubat
tarihleri arasında gerçekleştirdiği denetim ve operasy-
onlarda 32 aranan şahıs yakalanırken çok sayıda silah
ve uyuşturucu madde ele geçirildi. Afyonkarahisar İl
Emniyet Müdürlüğü ekiplerince 9–17 Şubat 2026 tarihleri
arasında il genelinde kapsamlı asayiş uygulamaları
gerçekleştirildi. Aranan şahıslara yönelik çalışmalar, şok
uygulamalar, kız öğrenci yurtları çevresi, Hıdırlık Mesire
Alanı, Erenler bölgesi ve farklı noktalarda yapılan dene-
timlerde önemli sonuçlar elde edildi. Yapılan çalışmalar
kapsamında hırsızlık suçundan 10 yıl 2 ay 2 gün
kesinleşmiş hapis cezası bulunan bir kişi dahil olmak
üzere toplam 22 hükümlü ile ifadeye yönelik aranan 10
kişi yakalanarak toplam 32 aranan şahıs gözaltına alındı.
Uygulamalarda 7 bin 554 şahıs ve 1.914 araç sorgulanırken,
1 tüfek, 4 tabanca, 1 kurusıkı tabanca, 40 fişek ve 16
bıçak ele geçirildi. Bıçak taşıyan 16 şahsa toplam 59 bin
280 TL idari yaptırım uygulanırken, ayrıca 52 adet

sentetik ecza, 5 adet uyuşturucu emdirilmiş peçete ve
1,2 gram uyuşturucu madde ele geçirildi. Denetimler
kapsamında 48 şahsa 151 bin 586 TL, 25 araca ise 288
bin 230 TL idari para cezası kesildi.

HIRSIZLIK OLAYLARI AYDINLATILDI
İl merkezinde meydana gelen 2 evden hırsızlık, 1 açıktan
hırsızlık, 1 otodan hırsızlık ve 1 oto hırsızlığı olayına yö-
nelik operasyonlarda 6 şüpheli yakalanırken, 1 şüpheli
tutuklandı. Operasyonlarda çalındığı belirlenen 1 traktör, 1
römork, 13 gümüş yüzük, 2 çanta ve 1 çift spor ayakkabı ele
geçirildi. “Fuhşa teşvik, aracılık veya zorlama” suçuna yönelik
yürütülen 3 ayrı tahkikatta 2 şüpheli yakalanırken, Dazkırı
ilçesinde 35 personelin katılımıyla gerçekleştirilen genel asayiş
uygulamasında 10 kahvehane, 3 alkollü mekan, 3 konaklama
tesisi ve 356 şahıs kontrol edildi. Emniyet yetkilileri, il ge-
nelinde huzur ve güvenliğin sağlanmasına yönelik çalışmaların
titizlik ve kararlılıkla sürdürüldüğünü bildirdi.

Afyon’da asayiş uygulamalarında 
32 aranan şahıs yakalandı
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

19 ŞUBAT 2026 PERŞEMBE
YIL: 31  SAYI: 8826

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

Bakan Göktaş: Aile ve Sosyal Hizmetler
Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, AK Parti İnsan

Hakları Başkanlığı tarafından düzenlenen
“İnsan Hakları ve Aile Zirvesi”nin

gerçekleştirildiğini açıkladı. Göktaş, zirvede aile
odaklı politikaların ele alındığını belirtti.

Bakan Göktaş yaptığı açıklamada, aile kurumunu güçlü toplum ve güçlü Türkiye’nin
temel unsuru olarak gördüklerini ifade ederek, bu anlayış doğrultusunda aileyi
merkeze alan, koruyan ve destekleyen politikaların kararlılıkla hayata geçirildiğini
vurguladı. Zirvede ortaya konulan fikirlerin somut adımlara dönüşeceğine inandığını
belirten Göktaş, aile odaklı çalışmaların güçlenerek devam edeceğini söyledi. Bakan
Göktaş ayrıca, başta AK Parti İnsan Hakları Başkanı Hasan Basri Yalçın olmak üze-
re organizasyonda emeği geçen herkese teşekkür etti.  n HABER MERKEZİ

“Aile, güçlü Türkiye’nin teminatıdır”

A
fyonkarahisar Belediye Başkanı
Burcu Köksal, emeklilere yönelik
sosyal destek projeleri kapsamında

yeni bir yardım programını kamuoyu-
na duyurdu. Belediye tarafından başla-
tılan uygulama ile emeklilerin ekono-
mik yükünün hafifletilmesi amaçlanır-
ken, destekten yararlanacak vatandaş-
lara ayda bir pazar alışverişi karşılığı
maddi katkı sağlanacağı bildirildi.

EMEKLİLERE AYLIK 
DESTEK UYGULAMASI

BAŞLIYOR
Belediye tarafından yapılan açıklama-
da, emeklilere özel olarak hazırlanan
Aile Destek Yardımı kapsamında hak
sahiplerine aylık bin TL ödeme yapıla-
cağı belirtildi. Altı ay boyunca devam
edecek destek programı ile emeklilerin
temel ihtiyaçlarını karşılamalarına katkı
sunulmasının hedeflendiği ifade edildi.
Destek programına başvuruların 17

Şubat ile 15 Mart tarihleri arasında
alınacağı duyuruldu. Başvuruların Af-
yonkarahisar Belediyesi’nin resmi in-
ternet adresi www.afyon.bel.tr. üze-
rinden gerçekleştirileceği, ayrıca vatan-
daşların detaylı bilgiye 444 03 83 nu-
maralı çağrı merkezi aracılığıyla
ulaşabileceği kaydedildi.

“EMEKLİLERİMİZİN 
HER ZAMAN YANINDAYIZ”
Belediye Başkanı Burcu Köksal, uygu-
lamaya ilişkin yaptığı değerlendirmede
emeklilerin yaşam şartlarını destek-
lemeye yönelik sosyal projeleri sür-
düreceklerini belirterek, belediye ola-
rak dayanışma anlayışıyla hareket et-
tiklerini ifade etti. Afyonkarahisar
Belediyesi Halkla İlişkiler Servisi ko-
ordinesinde yürütülecek programın,
sosyal belediyecilik anlayışı doğrultu-
sunda ihtiyaç sahibi emeklilere katkı
sağlaması amaçlanıyor.

Başkan Burcu Köksal duyurdu: 

Emeklilere destek 
basvuruları

basladı 
Afyonkarahisar Belediyesi, emeklilere 

yönelik aylık bin TL tutarında Aile Destek
Yardımı uygulamasını hayata geçiriyor

Afyonkarahisar İl Tarım ve
orman Müdürlüğü

ekipleri tarafından il
genelinde hububat ekili

alanlarda fenolojik
gözlem ile hastalık ve

zararlı kontrolleri aralıksız
devam ediyor.

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdür-
lüğü ile ilçe müdürlüklerinde görev yapan tek-
nik personel tarafından, il genelindeki hububat
ekili alanlarda arazi çalışmaları sürdürülüyor.
Yürütülen çalışmalar kapsamında bitkilerin
gelişim süreçleri yerinde incelenirken, hastalık
ve zararlı etmenlere yönelik kontroller gerçek-
leştiriliyor. Merkez, Sultandağı ve Evciler ilçe-
lerinde yapılan saha çalışmalarında ürünlerin
fenolojik gelişim dönemleri yakından takip
edilerek olası riskler erken aşamada tespit
edilmeye çalışılıyor. Ekipler tarafından aynı
zamanda üreticilere doğru mücadele zamanı,
kültürel önlemler ve ruhsatlı bitki koruma
ürünlerinin bilinçli kullanımı konusunda bil-
gilendirme yapılıyor. Yetkililer, yapılan çalışmala-
rın verim kayıplarının önlenmesi ve sürdürülebilir
üretimin desteklenmesi açısından önem taşıdığını
belirterek, üreticilere bereketli ve verimli bir
üretim sezonu temennisinde bulundu.

HuBuBaT Tarlaları 
yaKıN TaKipTE

Afyonkarahisar İl Tarım ve
orman Müdürlüğü

tarafından üreticilere 
yönelik B-Reçete

sistemi ve bitki koruma
uygulamalarına 

ilişkin eğitim çalışmaları il
genelinde sürdürülüyor.

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü ile ilçe müdürlüklerinde gö-
rev yapan teknik personel tarafından,
üreticilere yönelik B-Reçete uygulama-
ları kapsamında bilgilendirme eğitimleri
gerçekleştiriliyor. Eğitimlerde e-Reçete
(B-Reçete) sistemi, uygulama esasları

ve bitki koruma ürünlerinin doğru
kullanımı hakkında detaylı bilgiler ver-
iliyor. Gerçekleştirilen programlarda
çevre ve insan sağlığının korunmasına
yönelik bilinçli tarım uygulamalarının
önemi vurgulanırken, üreticilere ruhsatlı
bitki koruma ürünlerinin doğru ve
zamanında kullanımına ilişkin rehberlik
yapılıyor. Eğitimler sayesinde hem üre-
tim kalitesinin artırılması hem de sürdü-
rülebilir tarım anlayışının yaygınlaştırıl-
ması hedefleniyor. İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü yetkilileri, verim ve kaliteyi
artırmak, bilinçli bitki koruma uygula-
malarını yaygınlaştırmak ve sürdürüle-
bilir üretimi desteklemek amacıyla eği-
tim çalışmalarının il genelinde aralık-
sız devam edeceğini belirtti.

Afyonkarahisar’da 
Bitki koruma uygulamaları için 

EĞİTİM sEFERBERLİĞİ

Zorlu Enerji Osmangazi Elektrik Perakende,
abonelere bütçelerine uygun ödeme planı
sunan esnek fatura uygulamasını 2026 yılı
sonuna kadar uzattı. Elektrik faturalarında
ödeme kolaylığı sağlayan yeni uygulama
kapsamında aboneler artık son ödeme ta-
rihlerini kendi gelir düzenlerine göre be-
lirleyebilecek. Zorlu Enerji Osmangazi Elek-
trik Perakende tarafından yürütülen “Son
Ödeme Tarihi Sizden Sorulur” kampanyası-
nın süresi uzatılırken, uygulamanın özellikle
düzenli gelir planlaması yapmak isteyen
vatandaşlar ve işletmeler için önemli bir
kolaylık sağlaması hedefleniyor. Afyonkara-
hisar, Bilecik, Eskişehir, Kütahya ve Uşak
illerinde hizmet veren şirket, kampanya
kapsamında hem mesken hem de ticaret-

hane abonelerine esnek ödeme imkânı su-
nuyor. Uygulama sayesinde aboneler, elek-
trik faturalarının son ödeme tarihini maaş
günü, kira tahsilatı ya da ticari gelir dönem-
lerine göre düzenleyebiliyor.Yaklaşık iki
milyon aboneye hizmet veren şirket, ödeme
süreçlerinde esneklik sağlayarak finansal
planlamayı kolaylaştırmayı ve müşteri
memnuniyetini artırmayı amaçlıyor. Kam-
panyadan yararlanabilmek için abonelerin
son bir yıl içerisindeki ödenmiş fatura
ortalamasının 100 bin TL’yi aşmaması ve
otomatik ödeme talimatının bulunması
gerekiyor. Bu kriterleri sağlayan kullanıcılar,
faturalarını gelir akışlarına uygun tarihte
ödeme avantajına sahip oluyor.
n HABER MERKEZİ

FATURA TARİHİNDE YENİ DÖNEM

Sigaraya yeni zam
Tekel bayilerine gönderilen güncel fiyat liste-
sine göre sigara gruplarında yeni fiyat artışı
uygulanırken, en ucuz sigara fiyatı 100 liraya
çıktı. Sigara fiyatlarına yönelik yeni düzenleme
kapsamında birçok markada fiyat  güncelleme-
sine gidildi. Paylaşılan listeye göre özellikle
Winston ve Camel gruplarında dikkat çeken
artışlar yaşanırken, yeni fiyatların 17 Şubat
itibarıyla yürürlüğe girdiği bildirildi.

Başkan Köksal, uygulamaya ilişkin yaptığı
değerlendirmede emeklilerin yaşam şartlarını

desteklemeye yönelik sosyal projeleri 
sürdüreceklerini belirterek, belediye olarak

dayanışma anlayışıyla hareket ettiklerini ifade etti. 
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İddiaya göre olay, meşhur köfteci şubesinin
yoğun olduğu bir saatte meydana geldi.
Yolculuk sırasında yemek molası veren va-

tandaş, kasada ödeme yaptığı esnada şube
müdürü olduğu belirtilen bir kişinin iki ka-
dın çalışana müşterilerin gözü önünde yük-
sek sesle bağırdığını öne sürdü. Yaşananlar
hem çalışanları hem de içeride bulunan
müşterileri tedirgin etti. 

“KEYİF ALIYORMUŞ 
GİBİ BİR İZLENİM EDİNDİM”

Vatandaş, yolculuk sırasında yemek molası
vermek için meşhur köftecinin bir şubesine
girdiğini belirterek, “Yemeğimi yedim. Kasa-
da ödeme yapıyordum. O sırada arkamdan
bir bağırma sesi geldi. Beyaz gömlekli, fu-
larlı bir beyefendinin sesi, sonradan şube
müdürü olduğunu öğrendim. İki kadın çalı-
şana herkesin içinde yüksek sesle bağırdığını
gördüm. Biri sarışın, diğeri zayıf ve kahve-
rengi saçlıydı. O kadar sert ve kırıcı konu-
şuyordu ki, müşterilerin gözü önünde ya-
şanması beni çok rahatsız etti” ifadelerini
kullandı. Vatandaş, müdürün tavrının pro-
fesyonellikten uzak olduğunu düşündüğünü
ifade ederek, “Bir işletme sahibi olarak
söylüyorum; yöneticilik bu değil. İnsanların
onurunu kırarak, bağırarak yönetim olmaz.
Üstelik tavırlarından adeta bundan keyif
alıyormuş gibi bir izlenim edindm” dedi.

“GENÇ KIZ AĞLAYARAK 
İSTİFA ETMEK İSTEDİ”

Olay sırasında sarışın çalışanın gözyaşlarına
hakim olamadığını anlatan müşteri, “Sarışın
olan çalışan ‘Ben çalışmak istemiyorum’
diyerek ağladı. Gerçekten çok üzüldüm. Bi-
zim kasada işlemimizi yapan, uzun saçlı ve
diksiyonu çok düzgün bir bayan vardı. O,
arkadaşını sakinleştirmeye çalıştı. Ama or-
tam o kadar gergindi ki insanın içi sıkılıyor.”
Vatandaş, kısa bir süre sonra müdür yar-
dımcısı olduğunu öğrendiği kısa boylu bir
hanımefendinin de aynı sert üslupla çalışana
çıkıştığını belirterek, “Bu kez müdür yar-
dımcısı devreye girdi. O da yüksek sesle a-
zarladı. ‘Çalışan çalışır, çalışmayan çeker gi-

der’ gibi ifadeler kullandı. Sanki iş yeri kendi
mallarıymış gibi bir üslup vardı. Bu sözler hem
kırıcı hem de aşağılayıcıydı” dedi. 

“YEMEK BOYUNCA 
BAĞIRIŞ ÇAĞIRIŞ SÜRDÜ”

Yemek yedikleri süre boyunca benzer tavırların
devam ettiğini belirten vatandaş, ortamın huzur-
suz edici bir hal aldığını dile getirerek, “Biz
yemeğimizi yerken bile bağırma sesleri gelmeye

devam etti. Çalışanlara aşağılayıcı kelimelerle
hitap edildiğini duydum. Bir müşteri olarak
kendimi rahatsız hissettim. O çalışanların yer-
ine kendimi koydum; kim bilir neler yaşıyorlar.
Böyle bir ortamda ne çalışan verimli olur ne
müşteri huzurlu bir şekilde yemeğini yiyebilir”
dedi. Olay sonrası durumu yetkililere bildirmek
istediğini söyleyen vatandaş, çağrı merkezini
aradığını ancak herhangi bir geri dönüş
alamadığını belirterek, “Konuyu iletmek için
çağrı merkezini aradım ama kimseyle muhatap

olamadım. Geri dönüş de yapılmadı. Bu yüzden
sesimi buradan duyurmak istedim” dedi.  Ayrıca
vatandaş, tüm şubelerde görev yapan müdür
ve müdür yardımcısının tutum ve davranışla-
rının incelenmesini talep ederek, “Çalışanlara
yansıyan bu olumsuz yönetim anlayışı müşteriye
de yansıyor. Gerekli adımların atılmasını isti-
yorum. Kimse ekmeğini kazanırken aşağılan-
mayı hak etmiyor” ifadelerini kullandı. 

ÖZEL HABER
FADİME YILDIRIM

MESHur KÖFTECİ DE Bu Da olDu
Afyon’dan İstanbul’a doğru yola çıkan bir vatandaşın mola için uğradığı Türkiye’nin her yerinde
meşhur köfteci şubesinde yaşadıkları, “İş yerinde mobbing mi var?” sorusunu gündeme getirdi.

S
inanpaşa Kaymakamı Emrah Aslan, Sinanpaşa
Belediye Başkanı Tolga Yıldırım tarafından
hizmete açılan sosyal tesisi ziyaret etti. Başkan

Yıldırım’ın da daha önce kaymakamlık makamına
gitmesi, kamuoyunda “buzlar eridi mi?” sorusunu
beraberinde getirdi. Peş peşe gerçekleşen ziyaretler
ilçede ve Afyonkarahisar’da yakından takip edildi.

GEÇMİŞTE YAŞANAN 
GERGİNLİK HAFIZALARDA

İki isim arasında daha önce çeşitli konular nedeniyle
ciddi gerginlikler yaşanmıştı. 10 Kasım Atatürk’ü
Anma Programı’nda salon yetersizliği nedeniyle
yaşanan tartışma, kamuoyuna yansımış ve ilçede
uzun süre gündem olmuştu. Belediye Başkanı
Yıldırım, salonun yetersizliğini eleştirirken, Kay-
makam Aslan bu konunun tören sırasında dile ge-
tirilmesini uygun bulmadığını açıklamıştı.

İLÇE HALKI İKİYE BÖLÜNMÜŞTÜ
Yaşanan bu olayların ardından Sinanpaşa’da
vatandaşlar iki farklı görüş etrafında toplanmıştı.
Bir kesim kaymakamı haklı bulurken, diğer kesim

belediye başkanını desteklemişti. Ortaya çıkan bu
kutuplaşmanın, ilçede ortak akılla yürütülmesi
gereken bazı hizmetlerde aksamalara neden olduğu
da sıkça dile getirilmişti. Son dönemde yaşanan
karşılıklı ziyaretlerle birlikte Emrah Aslan ile Tolga
Yıldırım arasındaki ilişkilerin yumuşadığı gözlem-
lendi. Bu gelişme, Sinanpaşalı vatandaşlar tarafından
memnuniyetle karşılandı. İlçe sakinleri, artık ku-
tuplaşma istemediklerini belirterek, kaymakamlık ve
belediyenin uyum içinde çalışmasının Sinanpaşa’nın
geleceği açısından büyük önem taşıdığını ifade etti.

n HABER MUSTAFA DADAK

Buzlar Eriyor!
Sinanpaşa’da bir süredir tartışmalara 

neden olan kaymakam–belediye başkanı geriliminin, 
karşılıklı ziyaretlerle sona erdiği 

yönündeki görüntü ilçe halkında umut yarattı.

VATANDAŞ UYUM 
İÇİNDE OLMALARINDAN

MEMNUN
Bu gelişme, Sinanpaşalı vatandaşlar
tarafından memnuniyetle karşılandı. 

İlçe sakinleri, artık kutuplaşma
istemediklerini belirterek, kaymakamlık ve

belediyenin uyum içinde çalışmasının
Sinanpaşa’nın geleceği açısından büyük 

önem taşıdığını ifade etti.

“KUTUPLAŞMADAN BIKMIŞTIK”
ODAK’a konuşan vatandaşlar, ilçede 

yaşanan gerginliklerden yorulduklarını belirterek,
“Artık kutuplaşmadan bıkmıştık. Hem kaymakamın

hem de belediye başkanının sergilediği bu olumlu
tavırdan dolayı çok memnunuz. Sinanpaşa’ya

yakışmayan tartışmalar yaşanmıştı. Şimdi ise herkesin
ortak akılla hareket ederek ilçemize birlikte hizmet

etmesini bekliyoruz” ifadelerini kullandı.
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A
fyonkarahisar Valisi Doç. Dr.
Kübra Güran Yiğitbaşı, İçişleri
Bakanlığı koordinasyonunda 17-18

Şubat tarihlerinde Ankara Gölbaşı Vi-
layetler Evi’nde düzenlenen “Valiler
Buluşması” programına katıldı. Türkiye
genelinden 81 ilin valisinin yer aldığı
toplantıda kamu hizmetlerinin etkinliği,
şehir yönetimi, güvenlik politikaları ve
bakanlıkların yürüttüğü çalışmalar
kapsamlı şekilde ele alındı. Programın
açılışı İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi’nin
konuşmasıyla gerçekleştirilirken, çeşitli
bakanlıkların hizmet alanlarına ilişkin
değerlendirmeler de toplantının ana
gündemini oluşturdu.

VALİ YİĞİTBAŞI 
PROGRAMI 

DEĞERLENDİRDİ
Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra
Güran Yiğitbaşı programla ilgili yaptığı
açıklamada, “İçişleri Bakanlığı koordi-
nasyonunda, 17-18 Şubat tarihlerinde
Gölbaşı Vilayetler Evi’nde düzenlenen
‘Valiler Buluşması’nın açılış programına
katıldık. Bakanımız Sayın Mustafa Çift-
çi’nin hitaplarıyla başlayan programın
ilk gününde; Aile ve Sosyal Hizmetler
Bakanımız Sayın Mahinur Özdemir
Göktaş, Gençlik ve Spor Bakanımız Sa-
yın Dr. Osman Aşkın Bak ve Milli Eğitim
Bakanımız Sayın Prof. Dr. Yusuf Tekin
bakanlıklarımızın hizmet alanlarına yö-
nelik değerlendirmelerde bulundular.
Program kapsamında ayrıca Cumhur-
başkanı Yardımcımız Sayın Cevdet Yıl-
maz’ın kıymetli hitaplarını dinledik.
Toplantımızın; Türkiye Yüzyılı şehirleri-
miz için hayırlara vesile olmasını temen-
ni ediyorum” ifadelerini kullandı.

BAKAN’DAN MECLİS VE 
DEVLET VURGUSU

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi konuşma-
sında kamu kurumlarının saygınlığına
dikkat çekerek, “Özellikle ana muhalefet

partisi milletvekillerinin yemin törenin-
de yaşattığı üzücü hadiseler, milli irade-
mizin tecelligahı olan Gazi Meclisimizin
mehabetine yakışmamıştır. Kamu dü-
zenini büyüten olgun bir tavır ve mil-
letimizin kardeşliğini pekiştiren sağ-
duyulu bir duruş bizim yol gösterici
haritamız olacaktır” dedi.

Vali Yiğitbaşı, “Valiler Buluşması” Programına katıldı

Türkiye yüzyılı
sehirlerimiz icin 
hayırlı olsun 

AfYonKARAhİSAR VALİSİ Doç. Dr. Kübra Güran
Yiğitbaşı’nın da katıldığı “Valiler Buluşması”

programında kamu yönetimi, güvenlik ve şehirlerin
geleceğine yönelik önemli mesajlar verildi.

Terörle mücadele çalışmalarına da değinen Çiftçi,
“Şimdi, 40 yılda elde ettiğimiz başarıları
taçlandıracağımız bir sürecin içindeyiz. ‘Terörsüz
Türkiye’ süreciyle ülkemizi ayağındaki prangalardan
ebediyen kurtarmak istiyoruz. İçişleri Bakanlığı olarak
yürütülen çalışmaların hedefine ulaşması için diğer
kurumlarımızla yakın koordinasyon içinde hareket
edecek, hukuk devletinin gereğini her şartta
uygulayacağız” ifadelerini kullandı.

TERÖRSÜZ
TÜRKİYE 

HEDEFİNE
KARARLILIKA
İLERLİYORUZ

Uyuşturucu, organize suç ve yasa dışı faaliyetlerle
mücadeleye ilişkin değerlendirmelerde bulunan Bakan
Çiftçi, “Uyuşturucu ile mücadele istikbalimizi temin etmenin
en temel şartlarından biridir. Kumar ve yasa 
dışı bahisle mücadelede tavrımız nettir, milletimizin alın
terine göz dikenlere fırsat vermeyeceğiz” dedi. Güvenlik
güçlerinin fedakarca görev yaptığını vurgulayan Çiftçi, 
huzur ve güven ortamının güçlendirilmesi için çalışmaların
kararlılıkla süreceğini belirtti.

SUÇLA 
MÜCADELE

VE
GÜVENLİK
MESAJI

Göç yönetimi ve afet hazırlıklarına da değinen Çiftçi
konuşmasının devamında,  “Düzensiz göçle mücadelemiz
insan onurunu gözeten bir anlayışla sürecektir. AFAD ve afet
yönetiminde hedefimiz dirençli şehirler ve bilinçli toplumdur.
Türkiye Yüzyılı vizyonuyla büyük ve güçlü Türkiye idealine
doğru emin adımlarla yürüyeceğiz” ifadelerine yer verdi

AK Parti Afyonkarahisar
teşkilatı, Merkez ve İhsaniye
ilçe başkanlıklarına yapılan

atamaların ardından
yeni başkanları tebrik etti

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Teşkilat Başkanı
Ahmet Büyükgümüş, Genel Merkez Teşkilat Başkan
Yardımcısı Ahmet Özdemir, Genel Merkez Teşkilat Ko-
ordinatörü ve İl Koordinatörü Selim Gültekin, AK Parti
Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin ile teşkilat
mensuplarının katılımıyla gerçekleştirilen toplantı sonrası
Merkez İlçe Başkanlığı görevine Av. Halit Özdemir, İhsaniye
İlçe Başkanlığı görevine ise Mehmet Yılmaz atandı. Görev
değişimiyle birlikte önceki dönem başkanlara teşekkür
edilirken, yeni yönetime başarı temennilerinde bulunuldu.

GENEL MERKEZDE 
TOPLANTI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Genel Başkan Yardımcısı ve Teşkilat Başkanı Ahmet
Büyükgümüş’ün riyasetinde gerçekleştirilen toplantıya
Genel Merkez Teşkilat Başkan Yardımcısı Ahmet Özdemir,
Genel Merkez Teşkilat Koordinatörü ve İl Koordinatörü
Selim Gültekin ile İl Başkanı Turgay Şahin ve teşkilat
mensupları katıldı. Toplantı sonrası yapılan görevlendir-
melerle teşkilat yapısında yeni düzenlemeye gidildi.
TBMM Divan Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, atamalara ilişkin

yaptığı açıklamada, “AK Parti Genel Merkez Teşkilat
Başkanlığımızın tensipleriyle Afyonkarahisar Merkez İlçe
Başkanlığı görevine atanan Halit Özdemir’e yeni görevinde
muvaffakiyetler diliyorum. Şehrimize ve teşkilatımıza hayırlı
olmasını temenni ediyor, Rabbimden yar ve yardımcısı
olmasını niyaz ediyorum. İhsaniye İlçe Başkanlığı görevine
atanan Mehmet Yılmaz’ı da tebrik ediyor, görevlerinde
başarılar diliyorum” ifadelerini kullandı.

“DURMAK YOK YOLA DEVAM”
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya ise
yaptığı değerlendirmede, “AK Parti Genel Teşkilat Başka-
nımız Ahmet Büyükgümüş’ün tensipleri ile Merkez İlçe
Başkanlığı görevine atanan Halit Özdemir’i tebrik ediyor,

başarılar diliyorum. Merkez İlçe Teşkilatımıza ve şehrimize
hayırlı olmasını temenni ediyorum. Cumhurbaşkanımız
Recep Tayyip Erdoğan liderliğinde durmak yok yola de-
vam. İhsaniye İlçe Başkanlığı görevine atanan Mehmet
Yılmaz’a da başarılar diliyorum” dedi.

“TEŞKİLATIMIZDA BAYRAK DEĞİŞİMİ”
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan
da açıklamasında, “Teşkilatımızda bayrak değişimi
gerçekleşmiştir. Merkez İlçe Başkanlığı görevine Halit
Özdemir, İhsaniye İlçe Başkanlığı görevine Mehmet Yılmaz
atanmıştır. Göreve başlayan başkanlarımıza başarılar
diliyor, bugüne kadar özveriyle görev yapan Serkan Mum-
yakmaz ve Mustafa Özer’e emekleri için teşekkür ediyorum.
Birliğimiz daim, davamız güçlü olsun” ifadelerine yer
verdi. AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay
Şahin ise yaptığı açıklamada, “Genel Başkanımız ve
Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan’ın tensipleriyle
Merkez İlçe Başkanlığı görevine atanan Av. Halit Özdemir
ve İhsaniye İlçe Başkanlığı görevine atanan Mehmet
Yılmaz mazbatalarını Genel Merkez Teşkilat Başkanımız
Ahmet Büyükgümüş’ten aldılar. Önceki dönem başkan-
larımıza emekleri için teşekkür ediyor, görevi devralan
başkanlarımıza başarılar diliyorum. Birlik ve beraberlik
içinde davamızı daha ileriye taşıyacağımıza inanıyorum”
dedi. Yeni görevlendirmelerin ardından AK Parti Af-
yonkarahisar teşkilatında çalışmaların aynı kararlılıkla
sürdürüleceği belirtilirken, görev değişiminin teşkilat
yapısına güç katmasının hedeflendiği ifade edildi.

AK Parti’de görev değişimi sonrası birlik mesajı

DÜZENSİZ 
GÖÇ VE GÜÇLÜ

TÜRKİYE
VİZYONU

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, Af-
yonkarahisar İl Sağlık Müdürü Hakkı Öztürk’ü Türkiye
Büyük Millet Meclisi’nde ağırladı. Gerçekleşen ziyarette,
kentte yürütülen sağlık yatırımları ve sağlık hizmetlerine
ilişkin değerlendirmelerde bulunuldu. Milletvekili Ali
Özkaya, ziyaretin ardından yaptığı açıklamada, Afyonkarahi-
sar’da devam eden ve planlanan sağlık projeleri hakkında
kapsamlı bir görüşme gerçekleştirdiklerini belirtti.
Özkaya, “Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürümüz Hakkı
Öztürk’ü Gazi Meclisimizde misafir ettik. Afyonkarahisar
ve ilçelerimizde devam eden ve planlanan sağlık yatırım-
ları ile hemşehrilerimize sunulan sağlık hizmetleri hak-
kında çok faydalı bir görüşme gerçekleştirdik” 

ÖZKAYA’DAN MÜDÜR ÖZTÜRK’E TEŞEKKÜR
İl Sağlık Müdürü Hakkı Öztürk’e şehirde sağlık alanında
yürüttüğü çalışmalar dolayısıyla teşekkür eden Özkaya,
“Kıymetli Müdürümüze, şehrimizde sağlık alanında yap-
tığı hizmetler nedeniyle teşekkür ediyor, çalışmalarında
üstün başarılar diliyorum. Durmak yok, şehrimiz için
birlikte çalışmaya devam” dedi.

Milletvekili Özkaya’dan
sağlık hizmetlerine yakın takip 

Hasan Arslan, Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde
Afyonkarahisar’ın farklı ilçe ve beldelerinden gelen mis-
afirleri ağırladı. AK Parti Bolvadin teşkilat mensupları
Emre Göral ve İsmail Keleş’i TBMM’de misafir eden Ars-
lan, teşkilat çalışmalarına dair samimi bir sohbet gerçek-
leştirdi. Ardından Yakasenek Belde Başkanı Kemal Durgut,
Yakasenek Sulama Kooperatifi Başkanı İdris Ateş, Cami
Dernek Başkanı Osman Akdağ ve hemşehrileri Engin
Şanlı ile bir araya gelen Arslan, Yakasenek’in geleceğine
dair görüş alışverişinde bulunulduğunu ifade etti.

DAZKIRI’DAN ANKARA’YA 
UZANAN BAŞARI HİKAYESİ

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığında görev yapan Dazkırılı
Korcan Özalp’i de kabul eden Hasan Arslan, hemşehri-
lerinin devlet kademelerinde görev almasının gurur ve-
rici olduğunu belirtti. Arslan, bu buluşmanın Dazkırı’
dan Ankara’ya uzanan bir başarı ve vefa örneği olduğunu
dile getirdi. Sinanpaşa İlçe Başkanı İsmail Aktürk ile Serban
Belediye Başkanı Ünal Çelikkol’u da TBMM’de ağırlayan
Arslan, ilçeler ve beldeler için hayata geçirilmesi planlanan
projeler üzerine istişare yapıldığını aktardı. Görüşmede
ortak hedefler ve yerel kalkınma konuları ele alındı.

BAYAT HEYETİNDEN TBMM ZİYARETİ
Bayat İlçe Başkanı Ahmet Çoban ve Bayat Belediye Başkanı
Halil İbrahim Bodur’un ziyaretiyle program tamamlandı.
Bayat’a yönelik hizmetlerin değerlendirildiği görüşmede,
birlik ve kararlılık vurgusu yapıldı. Hasan Arslan, tüm
misafirlerine nazik ziyaretleri için teşekkür ederek, Af-
yonkarahisar için çalışmaya devam edeceklerini ifade etti.

TBMM’de yoğun 
ziyaret trafiği
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Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk, sağlık tesislerine yönelik saha ziyaretleri kapsamında İscehisar 
Karamehmet Devlet Hastanesini ziyaret etti. Ziyarette Hastane Başhekimi Dr. Ahmet Kundakçı tarafından hastanenin işleyişi,

sunulan sağlık hizmetleri ve mevcut ihtiyaçlara ilişkin bilgilendirme yapıldı. Hastanede yürütülen çalışmalar hakkında
değerlendirmelerde bulunan İl Sağlık Müdürü Öztürk, sağlık hizmetlerinin etkinliğinin artırılmasına yönelik görüş alışverişinde bu-

lundu. Ziyaret sırasında hastane personeliyle de bir araya gelen Öztürk, çalışanların talep ve önerilerini dinledi.

Sağlık hizmetleri değerlendirildi  
Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürü Dr. hakkı Öztürk, İscehisar Karamehmet

Devlet hastanesinde incelemelerde bulunarak hastane 
yönetimi ve personelle bir araya geldi

Emirdağ Belediyesi, ilçenin yeşil doku-
sunu güçlendirmek amacıyla ağaçlandır-
ma çalışmalarını aralıksız sürdürüyor.
Bu kapsamda Park ve Bahçeler Müdür-
lüğü ekipleri tarafından TOKİ bölgesinde
çam ve çeşitli meyve ağaçlarının dikimi
gerçekleştirildi. Yürütülen çalışmalarla
birlikte hem bölgenin estetik görünümü-
nün iyileştirilmesi hem de doğal yaşamın
desteklenmesi hedefleniyor. Özellikle
TOKİ konutlarının bulunduğu alanda
yapılan dikim çalışmaları, mahalle sakin-
leri tarafından da memnuniyetle karşı-

landı. Konuya ilişkin açıklamalarda bu-
lunan Emirdağ Belediye Başkanı Serkan
Koyuncu, ağaçlandırma faaliyetlerinin
ilçe genelinde planlı şekilde devam ede-
ceğini belirtti. Başkan Koyuncu, “Doğaya
yapılan her katkı, Emirdağ’ın geleceğine
bırakılan kalıcı bir değerdir. Daha yeşil
ve yaşanabilir bir Emirdağ için çalışma-
larımızı sürdürüyoruz” ifadelerini kul-
landı. Belediye yetkilileri, yıl boyunca
farklı mahallelerde de benzer çalışmaların
devam edeceğini bildirdi.
n HABER MERKEZİ

EMİRDAĞ BELEDİYE BAŞKANI KOYUNCU:

Emirdağ için 
çALIŞIYoRUZ

Afyonkarahisar Valiliği,
Cumhurbaşkanlığı İletişim

Başkanlığı tarafından hayata
geçirilen “CİMER’e Renk

Kat” etkinliği kapsamında
çocukları fikirlerini
resim yoluyla ifade
etmeye davet etti

Afyonkarahisar Valiliği tarafından yapı-
lan duyuruda, Cumhurbaşkanlığı İleti-
şim Başkanlığı öncülüğünde düzenlenen
“CİMER’e Renk Kat” etkinliği ile çocuk-
ların kamu yönetimiyle erken yaşta
iletişim kurmasının amaçlandığı bildiril-
di. Proje kapsamında çocukların duygu,
düşünce, talep ve önerilerini sanat ara-
cılığıyla ifade etmeleri teşvik edilirken,
katılımcıların yaratıcı bakış açılarını
ortaya koymaları hedefleniyor.

ÇOCUKLAR 
FİKİRLERİNİ RESİMLE 

ANLATACAK
Etkinlik çerçevesinde çocuklar, günlük
yaşamdan beklentilerini, hayallerini,
çevrelerine dair gözlemlerini ve kamu
hizmetlerine yönelik düşüncelerini res

im çalışmalarıyla anlatabilecek. Çocuk-
ların sanatsal üretim yoluyla kendilerini
ifade etmeleri sağlanırken, aynı zamanda
katılımcıların demokratik katılım bilinci
kazanmalarına katkı sunulması amaçlanı-
yor. Yetkililer, çocukların yalnızca bir
yarışmaya değil, aynı zamanda fikirlerini

paylaşabilecekleri bir iletişim platformuna
davet edildiğini belirterek, etkinliğin
çocukların özgüven gelişimine de destek
sağlayacağını vurguladı. Etkinliğe katılmak
isteyen çocukların başvurularını 3 Nisan
2026 tarihine kadar http://cocuk.cimer.
gov.tr adresi üzerinden gerçekleşececek.

Çocuklara sanatla katılım fırsatı: 
“CiMER’e Renk Kat” başladı

KLAsİK EsERLERLE DEVLET TARTIŞMAsI
B

olvadin İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü ko-
ordinesinde yürütülen “Oku-yorum, Yazı-
yorum” projesinin “Oku-yorum” etabı,

TOKİ Sosyal Bilimler Lisesi ev sahipliğinde
gerçekleştirildi. 2025-2026 eğitim öğretim yılı
faaliyetleri kapsamında düzenlenen programda
öğrencilerin okuma alışkanlıklarının güçlen-
dirilmesi ve düşünsel üretim becerilerinin geliş-
tirilmesi amaçlandı. Programda siyasetnameler,
ütopyalar ve Türk destanları temaları ele alı-
nırken öğrenciler klasik eserler üzerinden devlet
yönetimi anlayışlarını tartıştı. Raziye Sultan
Yusuf Kayabaşı Sosyal Bilimler Lisesi öğrencileri,
Nizamülmülk’ün Siyasetname eseri ile Platon’un
Devlet adlı eserini karşılaştırmalı şekilde
değerlendiren bir sunum gerçekleştirdi.

ELEŞTİREL DÜŞÜNME VURGUSU
Etkinlikte öğrencilerin tarihsel perspektif

kazanması, sorgulama becerilerinin geliştirilmesi
ve fikir üretmeye teşvik edilmesi hedeflendi.

Geçmişten günümüze uzanan düşünce mirasının
ele alındığı program, katılımcıların aktif

tartışmalarıyla tamamlandı.

OKUMA KÜLTÜRÜNE KATKI
Proje kapsamında öğrencilerin okuma, analiz ve

tartışma alışkanlıklarının güçlendirilmesi
amaçlanırken, emeği geçen idareci ve

öğretmenlere teşekkür edildi. “Okuyorum;
düşünüyorum, tartışıyorum, üretiyorum”
anlayışıyla yürütülen çalışmaların eğitim

sürecine katkı sağlamayı sürdüreceği ifade edildi.

Öğrenciler, “oku-yorum, 
Yazı-yorum” projesi kapsamında

klasik eserler üzerinden devlet 
yönetimi anlayışını ele aldı. 



PERŞEMBE
19 ŞUBAT 2026 8GÜNLÜK TARAFSIZ 

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com Afyonkarahisar  

A
fyonkarahisar Belediyesi ile Öz Taşıma-İş
Sendikası arasında gerçekleştirilen toplu iş
sözleşmesi kapsamında belediye çalışanlarının

mali ve sosyal haklarında önemli düzenlemeler
hayata geçirildi. Yapılan anlaşmayla çalışanların en
düşük maaşı 40 bin 765 TL olarak belirlenirken,
Kurban Bayramı’nda 5, Zafer Haftası’nda ise 5 olmak
üzere toplam 10 ikramiye verilmesi karara bağlandı.
Sendika tarafından yapılan açıklamada, sözleşmenin
emekçilerin yaşam standartlarını yükselten, alın
terinin karşılığını gözeten ve sosyal adaleti esas
alan önemli bir kazanım olduğu vurgulandı.

EMEĞİN KUTSALLIĞI ESAS ALINDI
Öz Taşıma-İş Sendikası Afyonkarahisar İl Başkan-
lığı tarafından yapılan değerlendirmede, sözleş-
menin hazırlanması ve sonuçlandırılması sürecinde
emeği geçen Afyonkarahisar Belediye Başkanı
Burcu Köksal’a, Belediye Başkan Yardımcısı Ömer
Yıldız’a, Yüntaş Genel Müdürü Kemal Doğan’a
ve fedakârca görev yapan çalışanlara teşekkür

edildi. Açıklamada, imzalanan sözleşmenin çalışan
refahını artıran, emeğin kutsallığını esas alan ve
iş barışını güçlendiren örnek bir adım olduğu
ifade edildi. Sendika açıklamasında ayrıca, “Çalı-
şanın mutlu olduğu yerde hizmetin de kaliteli
olacağı bilinciyle hareket eden yönetim anlayışı
Afyonkarahisar adına gurur vericidir. Afyonkarahisar
mutlu, emekçi mutlu; bizler mutluyuz” ifadelerine
yer verildi. Emeğe değer veren ve çalışanının yanında
duran bir belediye yönetiminin şehir açısından
güven kaynağı olduğu belirtilerek bu anlayışın
artarak devam edeceğine olan inanç dile getirildi.

YÜNTAŞ A.Ş.’DE İMZA TÖRENİ
Afyonkarahisar Belediyesi iştiraki Yüntaş A.Ş.’de
düzenlenen imza töreninde toplu iş sözleşmesini
Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal
ile Öz Taşıma-İş Sendikası adına Afyonkarahisar
Şube Başkanı Mehmet Selman imzaladı. Törende
konuşan Belediye Başkanı Burcu Köksal, Afy-
onkarahisar’a hizmetin emeğe sahip çıkmakla

başladığını belirterek, “Sınırlı imkanlarımızı en
doğru ve en verimli şekilde kullanarak hizmet
vermek derdindeyiz. Bu hizmetin asıl mimarları yaz
kış demeden, soğuk sıcak demeden şehrimizin her
sokağında, her caddesinde, her parkında emek veren
sizlersiniz. İşçinin, emekçinin yüzü gülerse bu şehrin
yüzü güler. Bugüne kadar Afyon’a verdiğiniz emekler
için yürekten teşekkür ediyorum” dedi.

Afyonkarahisar Belediyesi’nde emekçilere yeni haklar

BElEDiyE CalıSaNlarıNa 
rEKor SÖzlESME
Afyonkarahisar Belediyesi iştiraki Yüntaş A.Ş.’de imzalanan toplu
iş sözleşmesiyle en düşük maaş 40 bin 765 TL olarak belirlenirken,
çalışanlara yılda toplam 10 ikramiye verilmesi kararlaştırıldı.

SENDİKADAN TEŞEKKÜR MESAJI
Öz Taşıma-İş Sendikası Afyonkarahisar Şube Başkanı Mehmet Selman ise yoğun geçen toplu sözleşme sürecinin 

tamamlandığını belirterek, “Çözüm odaklı yaklaşımı ve emekçiden yana tavrı nedeniyle Sayın Burcu Köksal’a ve sözleşmede emeği
geçen herkese teşekkür ediyorum. Ortaya çıkan sözleşmenin üyelerimiz açısından önemli bir kazanım olduğunu düşünüyorum”

ifadelerini kullandı. Sendika tarafından yapılan açıklamada, imzalanan toplu iş sözleşmesinin başta emekçiler olmak üzere
ailelerine, belediyeye ve tüm Afyonkarahisar halkına hayırlı olması temenni edilerek sürece katkı sunan herkese teşekkür edildi.

Cumhuriyet Halk Partisi Gençlik Örgüt-
leri adına yapılan açıklamada, iktidarın
gençliği sindirmeye yönelik adımlar attığı
savunularak şu ifadelere yer verildi:
“Cumhuriyet Halk Partisi Gençlik Örgütleri
olarak 19 Mart’tan sonra her geçen gün
artan yasaklara, baskılara ve iktidarın
gençliği sindirme çabalarına karşı bugün
ülkemizin dört bir yanında sokaklardayız.”

“YARGILANAN 
SADECE İSİMLER DEĞİL, 

TÜRK GENÇLİĞİDİR”
Açıklamada, CHP Gençlik Kolları Genel
Başkanı Cem Aydın’a, Genel Başkan Özgür
Özel’in sözlerinin yer aldığı bir videoyu
sosyal medyada paylaştığı gerekçesiyle
hapis cezası verildiği hatırlatıldı.Ayrıca
Adalar Gençlik Kolları Başkanı Ramazan
Yıldız’ın da bir sosyal medya paylaşımı ge-
rekçe gösterilerek Adalar mitingi öncesinde
gözaltına alındığı ve tutuklandığı belirtildi.
Bu gelişmelerin birbirinden bağımsız olma-
dığı savunulan açıklamada, “Mesele Cem
Aydın ya da Ramazan Yıldız meselesi değil-
dir. Mesele bütünüyle bir gençlik mesele-
sidir. Yargılanan ve cezalandırılan yalnızca
Genel Başkanımız Cem Aydın’ın şahsı değil,
CHP Gençlik Örgütleri başta olmak üzere
Türk gençliğidir” denildi.

“ATATÜRK’ÜN MÜCADELESİNİ 
MİRAS ALDIK”

Gençlik örgütleri, baskı ve tutuklamalarla
sosyal medya kullanan gençlerde korku
yaratılmak istendiğini öne sürerek, buna
boyun eğmeyeceklerini ifade etti. Açıkla-
mada, “Biz 24 yaşında istibdat zindanlarına

atılan Mustafa Kemal Atatürk’ün mücade-
lesini miras aldık. Boynunda idam fer-
manıyla Milli Mücadele’yi başlatan cesaretin
izinde yürüyoruz. Kuvayı Milliye’den bu yana
tarihin hiçbir döneminde baskılara boyun
eğmedik, bugün de eğmeyiz. İşte buradayız,
sokaklardayız” ifadeleri kullanıldı. Açıkla-
mada, gençlerin yaşadığı ekonomik ve sos-
yal sorunlara da geniş yer verildi. 

“GENÇLER ANLATILAN 
MASALLARA İNANMIYOR”

İktidarın çizdiği tablo ile gençlerin yaşadığı
gerçekler arasında fark olduğu savunularak,
şu değerlendirmeler yapıldı: “Gençler
anlatılan toz pembe masallara inanmıyor.
Gençler acı gerçeği yaşıyor. Sizin anlatmaya
çalıştığınız hikâye başka, hakikat başka.”

Gençlerin karşı 
karşıya olduğu sorunlar ise

şöyle sıralandı:
n Lise çağındaki gençlerin MESEM’lerde

emeğinin sömürülmesi,
n Günlük 133 TL KYK bursuyla geçinm-

eye çalışmak,
n Aç kalmak, arkadaşlarıyla bir kahve

bile içememek,
n 8 kişilik yurt odalarında kalmak,
n Güvenliksiz ve bakımsız yurtlarda ya-

şamak zorunda bırakılmak,
n Yıllarca verilen emeğin ardından işsiz

kalmak,
n Güvencesiz koşullarda düşük ücretle

çalışmak ve iş kazalarına maruz kalmak,
n Sınavlarda yüksek puan almasına

rağmen mülakatta elenmek,
n 30 yaşına yaklaşmasına rağmen aile-

sine ekonomik olarak bağımlı olmak.

“BİZ BU DÜZENE RAZI DEĞİLİZ”
CHP’li gençlerin susmasının ve siyaset yap-
mamasının istendiği belirtilen açıklamada,
“Nasıl susalım? Bizler kendimiz için siyaset
yapmıyoruz. Meselemiz topyekûn bir gençlik
ve gelecek meselesidir” denildi. Gençlerin;
yoksulluğa, güvencesizliğe, işsizliğe ve
geleceksizliğe katlanmak zorunda olmadığı
ifade edilerek, “Biz bu kara düzene razı
olmayanlarız. Geleceğin belirsizliğine kat-
lanmayanlarız. Mücadelemiz dün başlama-
dı, bugün bitmeyecek. Daha iyi bir gelecek
için mücadele etmeye devam edeceğiz” ifa-
delerine yer verildi.

Açıklamanın sonunda tüm gençlere çağrıda
bulunularak şu mesaj paylaşıldı: “Hayal-
lerini erteleyen, gençliğini yaşayamayan
arkadaşım; bu düzen senin kaderin değil.
Geleceğin belirsizliğine katlanmak zorunda
değiliz. Bu zulmü birlikte yeneceğiz. Bu kötü
düzenden birlikte kurtulacağız. Bir asır önce
Cumhuriyeti kuran iradenin altında birleşe-
ceğiz. Kendi ellerimizle yeni bir düzen kura-
cağız; adil, özgür ve hak ettiğimiz gibi yaşa-
dığımız yepyeni bir düzen kuracağız.”

CHP’Lİ GENÇLERDEN MESAJ: 
“Bu düzene razı değiliz”

ChP Afyonkarahisar Gençlik Kolları Başkanı Alperen Kayhan’ın il başkanlığında
düzenlediği basın açıklamasında, son dönemde gençlere yönelik baskı ve

yasaklara tepki gösterildi.  Açıklamada, 19 Mart’tan sonra artan uygulamalara
karşı Türkiye’nin dört bir yanında gençlerin sokaklarda olduğu vurgulandı.

Anadolu Gençlik 
Derneği ve Milli Gençlik

Vakfı iş birliğiyle
düzenlenen “Şehitler

Gecesi” programı, Gedik
Ahmet Paşa İl halk

Kütüphanesi Konferans
Salonu’nda

gerçekleştirildi.

Afyonkarahisar’da, Anadolu Gençlik
Derneği (AGD) ile Milli Gençlik Vakfı
(MGV) tarafından organize edilen “Şehit-
ler Gecesi” programı yoğun katılımla ya-
pıldı. Gedik Ahmet Paşa İl Halk Kütüpha-
nesi Konferans Salonu’nda düzenlenen
programa; Saadet Partisi Afyonkarahisar
İl Başkanı Beytullah Karataş, Anadolu Genç-
lik Derneği Şube Başkanı Mevlüt Yeşil, Milli
Gençlik Vakfı İl Temsilcisi Muharrem Coşkun
ve çok sayıda vatandaş katıldı.

KUR’AN TİLAVETİ İLE BAŞLADI
Program, Kur’an-ı Kerim tilavetiyle baş-
ladı. Açılış konuşmasını yapan Milli Genç-
lik Vakfı İl Temsilcisi Muharrem Coşkun,
İslam davası uğruna mücadele eden dava
büyüklerini anarak, şehadet bilincine
vurgu yaptı. Coşkun konuşmasında, Gaz-
ze’de uzun süredir devam eden saldırı-

lara dikkat çekerek, on binlerce insanın
hayatını kaybettiğini ifade etti. Mücade-
lenin sürdüğünü belirten Coşkun, Müs-
lümanların hem maddi hem manevi
olarak destek vermesi gerektiğini söyledi.
Gazze’nin yeniden imarı için altyapı,
üstyapı ve eğitim alanında çalışmalar
yapılmasının önemine değinen Coşkun,
çeşitli vakıf ve kurumların destekleriyle
bölgede yedi okulun inşasına başlandığını
kaydetti. Gecenin hayırlara vesile olmasını
temenni ederek konuşmasını tamamladı.

SİNEVİZYON GÖSTERİMİ
GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Konuşmanın ardından sinevizyon gös-
terimi yapıldı. Gösterimde, şehadet bilinci,
mücadele ruhu ve ümmet coğrafyasında
yaşanan gelişmeler ele alındı. Programın
ana konuşmacısı olan Dr. Teysîr Süley-
man, katılımcıları selamlayarak konuşma-
sına başladı. Afyonkarahisar’ın kendileri
için anlamlı ve kıymetli bir şehir olduğunu
ifade eden Süleyman, merhum Necmettin
Erbakan’ı anarak Milli Görüş hareketine
değindi. Konuşmasında Hamas hakkında
da bilgi veren Süleyman, yaşanan geliş-
melere ilişkin değerlendirmelerde bu-
lundu. Program, yapılan dua ve temen-
nilerin ardından sona erdi.
n HABER CEMİLE KAYTAN

ÖMÜRHAN TEMİZ

“Şehitler Gecesi” programı düzenlendi

Gazze’nin yeniden imarı için altyapı, üstyapı ve eğitim alanında çalışmalar
yapılmasının önemine değinen Coşkun, çeşitli vakıf ve kurumların destekleriyle

bölgede yedi okulun inşasına başlandığını kaydetti.

KÖKSAL
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Ş
uhut Belediyesi, iş sağlığı ve güvenliği ça-
lışmaları kapsamında belediye personeline
yönelik yangın eğitimi ve tatbikat programı

gerçekleştirdi. Belediye hizmet binası ve bağlı bir-
imlerde görev yapan personelin yoğun katılımıyla
düzenlenen eğitim, İtfaiye Müdürlüğü alanında
uygulamalı olarak yapıldı. Programda, olası yangın
durumlarında doğru müdahale yöntemleri ve
güvenli tahliye süreçleri detaylı şekilde ele alındı.

ANINDA DOĞRU
MÜDAHALE ANLATILDI

Eğitim kapsamında itfaiye personelleri tarafından
yangın öncesinde alınması gereken tedbirler,
yangın anında sergilenmesi gereken doğru dav-

ranış biçimleri, tahliye kuralları ve yangın sön-
dürme ekipmanlarının etkin kullanımı hakkında
kapsamlı bilgiler verildi. Personelin bilinçli ha-
reket etmesi amacıyla teorik anlatımlar uy-
gulamalı örneklerle desteklendi.

Belediye personeline

yangın eğitimi
Şuhut Belediyesi tarafından düzenlenen uygulamalı yangın
eğitimi ve tatbikat programıyla belediye personelinin acil
durumlara karşı hazırlık seviyesinin artırılması hedeflendi

Şuhut’ta ilkokul
öğrencileri, Ramazan

geleneğini 
yaşatmak amacıyla 
Belediye Başkanı
Muhittin Özaşkın’ı
davul ve maniler

eşliğinde ziyaret etti.

Şuhut Kurtuluş İhsan Küçükarslan
İlkokulu öğrencileri, Ramazan ayının
manevi atmosferini yaşatmak amacıy-
la Şuhut Belediye Başkanı Muhittin
Özaşkın’ı makamında ziyaret etti. Ge-
leneksel Ramazan kültürünü yaşatma-
yı hedefleyen etkinlikte minik öğrenci-
ler, davul ve maniler eşliğinde ger-
çekleştirdikleri sürpriz ziyaretle hem
belediye çalışanlarına hem de Başkan
Özaşkın’a unutulmaz anlar yaşattı.
Renkli görüntülere sahne olan buluş-
mada çocukların neşesi ve samimiyeti
dikkat çekerken, etkinliğin kültürel
değerlerin gelecek nesillere aktarıl-
ması açısından anlamlı olduğu vur-

gulandı. Kurtuluş İhsan Küçükarslan
İlkokulu’nun minik davulcuları, el-
lerindeki davullar ve söyledikleri Ra-
mazan manileriyle belediyeye gelerek
geçmişten günümüze uzanan bir
geleneği yeniden canlandırdı. Öğrenci-
ler, Ramazan ayının birlik, paylaşma
ve dayanışma ruhunu yansıtan gös-
terileriyle ziyaret boyunca renkli anlar
oluşturdu. Başkan Muhittin Özaşkın
da minik misafirleriyle yakından il-
gilenerek sohbet etti ve ziyaretlerinden

duyduğu memnuniyeti dile getirdi.
Etkinliğe ilişkin açıklamada bulunan
Okul Müdürü Abdülkadir Yonca, Ra-
mazan ayının anlam ve önemini ço-
cuklara uygulamalı şekilde anlatmayı
amaçladıklarını belirtti. Yonca, Ra-
mazan kültürünün yaşatılması ve
öğrencilerin manevi değerlerle buluş-
ması adına bu tür faaliyetleri önem-
sediklerini ifade ederek etkinliklerin
Ramazan ayı boyunca devam edece-
ğini kaydetti. 

Programın uygulama bölümünde belediye personeline yangın tüplerinin doğru kullanımı gösterildi. 
Kontrollü şekilde oluşturulan yangına müdahale edilerek söndürme çalışması gerçekleştirildi

Minik davulculardan sürpriz

Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü tarafın-
dan oluşturulan denetim komisyonu, ilçedeki
özel rehabilitasyon merkezinde aylık kamera
denetimini gerçekleştirdi. Bolvadin İlçe Milli
Eğitim Müdürlüğü koordinesinde, Şube Mü-
dürü Turgut Karakuş başkanlığında oluşturu-
lan denetim komisyonu tarafından ilçede fa-
aliyet gösteren özel rehabilitasyon merkezin-
de aylık kamera denetimi yapıldı. Denetim
çalışmalarına okul müdürleri Yeliz Ciğerci
ile Tuğrul Gedik de katıldı. Gerçekleştirilen

incelemelerde kurumun güvenlik kamera
sistemleri kontrol edilerek mevzuata uygun-
luk durumu değerlendirildi. Denetim kap-
sa-mında eğitim ortamlarının güvenliği, kayıt
sistemlerinin işleyişi ve ilgili düzenlemelere
uyum süreçleri gözden geçirildi. Yetkililer,
özel eğitim kurumlarında hizmet kalitesinin
artırılması ve öğrencilerin güvenli eğitim or-
tamlarında eğitim almasının sağlanması ama-
cıyla denetim faaliyetlerinin düzenli olarak
sürdürüleceğini belirtti.

Özel Rehabilitasyon 
Merkezine kamera 
denetimi

UYGULAMALI TATBİKAT 
Programın uygulama bölümünde belediye personeline
yangın tüplerinin doğru kullanımı gösterildi. Kontrollü
şekilde oluşturulan yangına müdahale edilerek sön-
dürme çalışması gerçekleştirildi. Şuhut Belediyesi
yetkilileri, düzenlenen eğitim ve tatbikatlarla personelin
bilinç düzeyinin artırılmasının ve olası acil durumlara
karşı hazırlıklı olunmasının amaçlandığını belirtti.
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Afyonkarahisar
Sağlık Bilimleri

Üniversitesi Öğrenci
İşleri Daire Başkanı
Mevlüt Balta, uzun

yıllara dayanan kamu
hizmetinin ardından

düzenlenen törenle
emekliye ayrıldı

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri
Üniversitesi (AFSÜ) Öğrenci İşleri
Daire Başkanlığı görevini yürüten
Mevlüt Balta’nın emekliliği dolayı-
sıyla üniversitede veda programı
gerçekleştirildi. Farklı üniversitelerde
toplam 34 yıl boyunca çeşitli görevler-
de bulunan Balta’ya, AFSÜ’ye kuru-
lu-şundan itibaren sunduğu katkılar
nedeniyle plaket takdim edildi.

AFSÜ’DE 
VEFA BULUŞMASI

AFSÜ Öğrenci İşleri Daire Başkanlı-
ğından emekli olan Mevlüt Balta
onuruna AFSÜ Bilim Kafe’de düzen-
lenen programa Rektör Yardımcısı
Prof. Dr. Ahmet Ali Tuncer başta
olmak üzere üniversite yönetimi ve
idari birim temsilcileri katıldı. Pro-
grama Genel Sekreter Murat Zengin,
Rektör Danışmanı Kutay Erşen,
Hukuk Müşaviri Sultan Akseki Bozok,
Genel Sekreter Yardımcıları Lütfullah
Karaca ve Celalettin Kuş ile daire baş-
kanları ve idari personel iştirak etti.
Program kapsamında Mevlüt Bal-
ta’ya hediye ve plaket takdim eden
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Ahmet
Ali Tuncer, “Emektar daire başkanı-
mız Mevlüt Bey’i uğurlamanın hüz-

nünü yaşıyoruz. Üniversitemizin
kuruluşundan itibaren üstlendiği
görevleri başarıyla yerine getiren
Mevlüt Bey’e yaşamında mutluluklar
diliyoruz” ifadelerini kullandı.

DUYGUSAL 
VEDA MESAJI

Emeklilik programında konuşan
Mevlüt Balta ise AFSÜ’de görev
yapmış olmaktan duyduğu mem-
nuniyeti dile getirerek çalışma ar-
kadaşlarına teşekkür etti. Balta, AF-
SÜ ailesinin bir parçası olarak emek-
li olmaktan gurur duyduğunu ifade
ederken, mesai arkadaşlarından he-
lallik isteyerek kurumdan ayrıldı.
Üniversite yönetimi ve personelin
katılımıyla gerçekleşen program,
hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi.
n HABER FADİME YILDIRIM

AfSÜ’de 34 yıllık hizmete vefa
Mevlüt Balta emekliye ayrıldı

Emeklilik programında konuşan Mevlüt Balta ise AFSÜ’de görev yapmış 
olmaktan duyduğu memnuniyeti dile getirerek çalışma arkadaşlarına teşekkür etti.

oku-yorum 
yazı-yorum
sahaya indi

Afyon’da eğitimde yeni model 

A
fyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü
tarafından, bilime dayalı ve kültürel de-
ğerlere duyarlı bireyler yetiştirme anlayışı

doğrultusunda yürütülen “Oku-Yorum, Yazı-
Yorum” projesi kapsamında İl Paneli gerçekleş-
tirildi. Fen ve sosyal bilimler liselerine yönelik
sürdürülen proje ile öğrencilerin akademik
başarılarının yanında sosyal ve duygusal
öğrenme becerilerinin geliştirilmesi hedeflendi.
Afyonkarahisar TOKİ Sosyal Bilimler Lisesi
koordinatörlüğünde düzenlenen panele İl Milli
Eğitim Müdür Yardımcısı İbrahim Badak ile
Şube Müdürleri Üçler Yıldırım ve Abdullah
Kaya katılarak öğrencilerle bir araya geldi.

PROJENİN AMAÇ VE
KAPSAMI ELE ALINDI

Panelde projenin temel hedefleri, uygulama
süreçleri ve öğrencilere kazandırılması planlanan
akademik, sosyal ve duygusal beceriler detaylı
şekilde değerlendirildi. Katılımcı okullar tarafından
yürütülen çalışmalar paylaşılırken öğrencilerin
eleştirel düşünme, analiz ve ifade becerilerinin
gelişimine yönelik uygulamalar öne çıktı.

TÜRKİYE YÜZYILI MAARİF 
MODELİ İLE UYUMLU ÇALIŞMA

Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli doğrultusunda
planlanan proje ile millî ve manevi değerlere
bağlı, insani değerlere saygılı, eleştirel düşüne-
bilen ve düşüncelerini yazılı olarak etkili biçimde
ifade edebilen bireylerin yetişmesine katkı sağ-
lanması amaçlandı. Proje sürecinde öğrencilerin
duygu düzenleme, iş birliği, açık fikirlilik, u-
yum sağlama ve iletişim becerilerini geliştirmeye
yönelik etkinlikler gerçekleştirildi. Eğitim faali-
yetleriyle öğrencilerin çok yönlü gelişimlerinin
desteklenmesi hedeflendi. 

BECERİLER GELİŞECEK
2025-2026 eğitim-öğretim yılında iki aşamalı
olarak uygulanan projenin ilk basamağı olan
“Oku-Yorum” sürecinde öğrencilerin eleştirel
okuma becerilerinin geliştirilmesine odaklanıldı.
Bu kapsamda nesnel ve öznel değerlendirme
yapabilme, bilgiyi analiz edip sentezleyebilme
ve özgün bakış açısı oluşturabilme yetkinliklerini
artırmaya yönelik etkinlikler düzenlendi.

Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk,
Emirdağ ilçesinde devam eden sağlık yatırımlarını yerinde
incelemek amacıyla Emirdağ Devlet Hastanesi’ni ziyaret
etti. Ziyarete Emirdağ Devlet Hastanesi Başhekimi Dr.
Hacı Bayram Gürbüz ile hastane idarecileri de eşlik etti.
İncelemeler kapsamında yapımında sona gelinen 50
yataklı yeni hastane binasında yürütülen çalışmalar ele
alınarak fiziki gerçekleşme durumu değerlendirildi.

Teknik altyapı hazırlıkları ve hastanenin hizmete açılış
sürecine ilişkin planlamalar hakkında yetkililerden bilgi
alındı. Gerçekleştirilen görüşmelerde, ilçede sunulacak
sağlık hizmetlerinin kapasite ve kalite açısından daha da
güçlendirilmesine yönelik istişarelerde bulunuldu. Yetk-
ililer, tamamlanma aşamasına gelen hastanenin bölge
halkına daha modern ve kapsamlı sağlık hizmeti sun-
masının hedeflendiğini ifade etti.

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) Öğrenci İşleri Daire Başkanlığı 
görevini yürüten Mevlüt Balta’nın emekliliği dolayısıyla üniversitede veda programı gerçekleştirildi.

Yeni hastane için 
son aşamaya gelindi

Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürü Dr. hakkı Öztürk, yapımında 
sona gelinen 50 yataklı Emirdağ Devlet hastanesinde incelemelerde

bulunarak çalışmaların son durumunu değerlendirdi

Afyon Kocatepe Üniversitesinde yürütülen bilimsel
çalışma, doğal bitkilerle zenginleştirilen ayçiçeği yağının
raf ömrünü uzatırken çevresel etkiyi de azalttığını
ortaya koydu. Afyon Kocatepe Üniversitesi Öğr. Gör.
Dr. Samiye Akın Adal tarafından yürütülen araştırmada,
doğal maserasyon yöntemiyle çeşitli bitkiler, özellikle
biberiye ve adaçayı kullanılarak zenginleştirilen soğuk
pres ayçiçeği yağının oksidatif stabilitesinin artırıldığı
belirlendi. Çalışmada elde edilen sonuçlar, doğal bile-
şenlerin yağın dayanıklılığını artırarak daha sürdürü-
lebilir bir üretim modeli sunduğunu gösterdi. Araştırma
kapsamında sentetik antioksidanlara alternatif olarak
kullanılan doğal bitkisel katkıların, yağın raf ömrünü

uzattığı ve oksidatif bozulmayı önemli ölçüde geciktirdiği
tespit edildi. Bulgular, doğal katkıların yalnızca ürün
kalitesini artırmakla kalmayıp çevresel sürdürülebilirlik
açısından da avantaj sağladığını ortaya koydu. Çalışma-
nın, gıda endüstrisinde “temiz etiketli” ürün geliştirme
yaklaşımına bilimsel katkı sunduğu belirtilirken, So-
rumlu Üretim ve Tüketim, İklim Eylemi ile Sağlık ve
Kaliteli Yaşam sürdürülebilir kalkınma hedefleriyle
doğrudan ilişki kurduğu ifade edildi. Araştırma so-
nuçlarının, doğal içeriklerin hem sağlık hem de çevresel
etkiler bakımından daha dengeli ve sürdürülebilir bir
alternatif sunduğunu ortaya koyduğu kaydedildi.
n HABER SEMA NUR EKİCİ

Afyon’da fen ve
sosyal bilimler

liselerinin katılımıyla
düzenlenen

“oku-Yorum, 
Yazı-Yorum” 

Projesi İl Panelinde
öğrencilerin

akademik ve sosyal
gelişimine yönelik

çalışmalar ele alındı

Milli Eğitim Bakanlığının talimatıyla Afyonkarahi-
sar’da okul öncesinden liselere kadar tüm eğitim
kurumlarında Ramazan ayı boyunca kapsamlı eği-
timsel ve sosyal etkinlikler gerçekleştirilecek. Milli
Eğitim Bakanı Yusuf Tekin’in imzasıyla 81 il
valiliğine gönderilen yazı doğrultusunda başlatılan
“Maarifin Kalbinde Ramazan” programı kapsamın-
da Afyonkarahisar’daki okullarda Ramazan ayı
boyunca geniş kapsamlı etkinlikler uygulanacak.
Programla birlikte öğrencilerde paylaşma, yardım-
laşma ve dayanışma bilincinin güçlendirilmesi,
adalet, merhamet ve vatanseverlik gibi millî ve
manevi değerlerin eğitim ortamlarında yaşatılması
hedefleniyor. Bakanlık tarafından okul öncesi,
ilkokul, ortaokul ve lise kademelerine özel etkinlik
rehberleri hazırlanarak uygulamaya alındı.

RAMAZAN GELENEKLERİ
YAŞATILACAK

Afyonkarahisar’daki anaokullarında Ramazan’ı
tanıtan sohbet, hikaye ve drama etkinlikleri
yapılacak; öğretmen, öğrenci ve velilerin katılımıyla
iftar programları düzenlenecek. Okul ve sınıflar
Ramazan temasıyla süslenecek, mahya, cami, fener
ve ay-yıldız görselleriyle dekorasyonlar hazırlanacak.
Davul ve maniler eşliğinde gelenekler tanıtılacak,
yardım sandıkları ve iyilik kutuları oluşturulacak.
Grup oyunlarıyla sabır ve kurallara uyma becerileri
geliştirilecek, okul bahçelerinde “Ramazan Sokağı”
kurulacak. Meddah gösterileri, Karagöz-Hacivat
oyunları, tematik okuma saatleri, Ramazan hatırası
fotoğraf köşeleri, geleneksel kostüm etkinlikleri,

Ramazan şerbeti ve Osmanlı macunu ikramları
gerçekleştirilecek. Çizgi film gösterimleri, hayır
kurumlarıyla iş birlikleri, Ramazan çadırı tasarım-
ları, fener alayları, eğlenceli yarışmalar, geleneksel
lezzet tadımları, hat ve ebru sanatı etkinlikleri,
ödüllü resim yarışmaları ve bayramlaşma prog-
ramları da uygulanacak. İlkokullarda “Kur’an’la
Ramazan Daha Güzel” kapsamında veliler arası
mukabele yapılacak, öğrencilere hurma dağıtılacak
ve öğretmen-öğrenci-veli katılımıyla iftar sofraları
kurulacak. Ders aralarında Ramazan müzikleri
çalınacak, davul eşliğinde maniler söylenecek ve
sınıflar arası mani yarışmaları düzenlenecek. Şiir,
resim ve sportif yarışmalar yapılacak, Hacivat-
Karagöz gösterileri sahnelenecek. Ramazan hatırası
köşeleri oluşturulacak, yardım kolileri hazırlanacak. 

OKULLARDA SOSYAL
SORUMLULUK VE DEĞER EĞİTİMİ 

Ortaokullarda Ramazan karşılama programları
düzenlenecek, iftar buluşmaları yapılacak ve okullar-
da Ramazan Sokağı ile panolar oluşturulacak. Ra-
mazan davulcusu geleneği yaşatılacak, resim, şiir
ve bilgi yarışmaları yapılacak, hatıra köşeleri ha-
zırlanacak. Mescidi bulunan okullarda mukabele
ve cemaatle namaz uygulamaları gerçekleştirilecek,
öğrencilerin iftar daveti, teravih katılımı ve yar-
dımlaşma faaliyetlerine teşvik edilmesi sağlanacak.
Yardım kolileri hazırlanacak, iyilik kumbaraları
oluşturulacak, komşularla yemek paylaşımı yapıla-
cak ve sahura uyandırma halkaları kurulacak. 
n HABER MERKEZİ

Ramazan Programı başlıyor 

AKÜ’den doğal katkılı ayçiçeği yağı araştırması
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İLK YARIDA GOL DÜELLOSU
Karşılaşmaya hızlı başlayan Galatasaray,
Sara’nın golüyle öne geçse de İtalyan tem-
silcisi kısa sürede yanıt verdi. Mücadelenin
temposu ilk yarı boyunca düşmezken, Juventus
bulduğu gollerle devre arasına 2-1’lik üstünlükle
gitti. Sarı-kırmızılılar yakaladıkları fırsatlara
rağmen ilk 45 dakikayı geride kapattı.

İKİNCİ YARIDA GERİ DÖNÜŞ
İkinci yarıya etkili başlayan Galatasaray,
baskısının karşılığını kısa sürede aldı. Barış
Alper Yılmaz’ın hazırladığı pozisyonda
Lang’ın golüyle skor yeniden eşitlendi. Bu
golle moral bulan sarı-kırmızılılar, oyunun

kontrolünü tamamen ele geçirdi. Beraberlik
golünün ardından hücumda vites yükselten
Galatasaray, Sanchez ve Lang’ın golleriyle
farkı açtı. Rakibine oyun kurma şansı tanı-
mayan temsilcimiz, tribünlerin de desteğiyle
sahada üstün bir performans sergiledi.

n HABER AA

aVrupa FaTİHİ
GalaTaSaray

Galatasaray, UEfA arenasında unutulmaz bir
geceye imza attı. Sarı-kırmızılı ekip, UEfA

Şampiyonlar Ligi son 16 play-off turu ilk maçında
sahasında ağırladığı Juventus’u 5-2 mağlup

ederek tur yolunda önemli bir avantaj elde etti

Fenerbahçe, UEFA Avrupa Ligi son 16 play-
off turu ilk maçında bugün İngiltere temsilcisi
Nottingham Forest’ı konuk edecek. Karşılaşma,
Chobani Stadı’nda saat 20.45’te başlayacak
ve mücadeleyi İsviçreli hakem Sandro Scharer
yönetecek. Yardımcılıklarını Stephane De
Almeida ile Jonas Erni’nin yapacağı karşılaşma
TRT 1’den canlı yayınlanacak.

PUAN DURUMU VE TUR HESAPLARI
Sarı-lacivertliler, lig aşamasında oynadığı 8
maçta 3 galibiyet, 3 beraberlik ve 2 yenilgi
alarak 12 puan topladı ve 19. sırada yer aldı.
Nottingham Forest ise 4 galibiyet, 2 beraberlik
ve 2 mağlubiyetle 14 puan toplayarak 13.
basamakta bulunuyor. Bu turu geçen ekip, bir
sonraki aşamada Danimarka temsilcisi Midtjyl-
land ya da İspanya’dan Real Betis ile eşleşecek.

EKSİKLER VE KART SINIRI UYARISI
Fenerbahçe’de karşılaşma öncesinde iki önemli
eksik göze çarpıyor. Ayak bileğinden ameliyat
olan Edson Alvarez maçta forma giyemeyecek,
sakatlığını atlatan Archie Brown’ın ise riske
edilmemesi bekleniyor. Öte yandan Nelson
Semedo ve Oğuz Aydın sarı kart sınırında
bulunuyor. Bu iki futbolcu kart görmeleri
halinde 26 Şubat’ta İngiltere’de oynanacak
rövanş maçında takımlarını yalnız bırakacak.

n KAYNAK AA

KaDıKÖy'DE aVrupa MESaİSİ

UEFA Şampiyonlar Ligi son 16 play-off turunda oynanan Benfica – Real Madrid
karşılaşması, ırkçılık iddiası nedeniyle yaklaşık 10 dakika durdu. Luz Stadı’nda oynanan mü-
cadelede yaşanan olay futbol kamuoyunda geniş yankı uyandırdı. Karşılaşmanın 50.
dakikasında Real Madrid’i 1-0 öne geçiren golü kaydeden Vinicius Junior, golün ardından
saha kenarına gelerek kendisine ırkçı davranışta bulunulduğunu öne sürdü. Brezilyalı yıldız,
maçın Fransız hakemi François Letexier’e, Benfica forması giyen Gianluca Prestianni’nin
ırkçı hareketler yaptığını iddia etti. Yaşanan gerginlik sırasında Jose Mourinho’nun da
devreye girerek Vinicius Junior’ı sakinleştirmeye çalıştığı görüldü. Hakemin oyuncular ve
teknik heyetle yaptığı görüşmenin ardından karşılaşma kaldığı yerden devam etti. Olayla il-
gili UEFA’nın nasıl bir değerlendirme yapacağı ise merak konusu oldu. n KAYNAK AA

Benfica-Real 
Madrid 

maçında 
ırkçılık skandalı

RÖVAnŞ ÖnCESİ RAhAT nEfES
Mücadelenin son bölümünde Boey’in kaydettiği golle skor 5-2’ye taşındı ve Galatasaray sahadan net bir galibiyetle ayrıldı. Bu 

sonuçla sarı-kırmızılı ekip, rövanş maçı öncesinde büyük bir avantaj yakalayarak son 16 kapısını ardına kadar araladı.
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“sAĞLIĞIn 
BAŞKEnTİnDEn 
TÜM DÜnYAYA”

Afyon’da camiler Ramazan’a hazırlandıVALİ KÜBRA
GÜRAn 

YİĞİTBAŞI 
ÖnCÜLÜK 

ETTİ 
V

ali Yiğitbaşı öncülük etti, Afyonkarahisar Valiliği
öncülüğünde yürütülen sosyal sorumluluk projesi
kapsamında, il genelindeki camiler Ramazan ayı ön-

cesinde temizlenerek ibadete hazır hale getirildi. Afyon-
karahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı’nın des-
tekleriyle gerçekleştirilen çalışma çerçevesinde sivil
toplum kuruluşlarına bağlı gönüllüler camilerde temizlik
faaliyetleri gerçekleştirdi. Proje kapsamında il genelinde
birçok camide kapsamlı temizlik çalışması yapılarak
ibadethaneler Ramazan ayına hazırlandı.

GÖNÜLLÜLERDEN ANLAMLI DESTEK
Valilik koordinasyonunda yürütülen etkinlikte gönüllüler,
camilerin iç ve dış alanlarında temizlik çalışmaları

gerçekleştirerek Ramazan ayının manevi atmosferine uy-
gun bir ortam oluşturdu. Çalışmaların toplumda dayanışma
ve paylaşma kültürünü güçlendirdiği ifade edildi.

VALİ YİĞİTBAŞI’NDAN TEŞEKKÜR MESAJI
Vali Yiğitbaşı , “On bir ayın sultanına kavuşmaya az kala,
duaların huzurla buluştuğu camilerimizde hem fiziken
hem ruhen arınmanın huzurunu yaşadık. Valiliğimiz
öncülüğünde, sosyal sorumluluk projesi kapsamında STK
iş birliğiyle gerçekleştirilen bu anlamlı etkinlikte her
dokunuşun Ramazan’ın bereketine vesile olmasını diliy-
orum. Gayretli ve özverili çalışmalarınızdan dolayı gönüllü
arkadaşlarımıza teşekkür ediyorum” ifadelerini kullandı.

MhP Afyonkarahisar
Milletvekili Mehmet Taytak,

Cumhurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan’ın

Etiyopya’ya
gerçekleştirdiği resmi

ziyaret heyetinde yer aldı.

Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahi-
sar Milletvekili Mehmet Taytak, Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın Etiyop-
ya’ya gerçekleştirdiği resmi ziyaret kapsa-
mında düzenlenen programlara bakanlar
ve milletvekilleriyle birlikte katıldı. Türkiye
ile Afrika ülkeleri arasındaki diplomatik,
ekonomik ve stratejik ilişkilerin geliştirilme-
sini amaçlayan ziyaret çerçevesinde önemli
temaslar gerçekleştirildi.

İKİLİ İLİŞKİLER 
MASAYA YATIRILDI

Ziyaret kapsamında yapılan görüşmelerde
Türkiye ile Etiyopya arasındaki mevcut iş
birliklerinin güçlendirilmesi, karşılıklı
yatırımların artırılması ve ekonomik
ilişkilerin geliştirilmesine yönelik konular
ele alındı. Program boyunca iki ülke
arasındaki dostane ilişkilerin daha ileri se-
viyeye taşınmasına yönelik değerlendir-
melerde bulunuldu.

ETİYOPYALI 
ÇOCUKLARI PAYLAŞTI 

Ziyaret sonrası değerlendirmelerde bulunan
Milletvekili Mehmet Taytak, Türkiye’nin
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan
liderliğinde barış, istikrar ve karşılıklı
kazanım anlayışıyla diplomasi yürüttüğünü
belirterek, “Türkiye Yüzyılı vizyonu doğrul-
tusunda atılan her adım, milletimizin men-
faatine ve devletimizin gücüne güç kat-

maktadır” ifadelerini kullandı. Milletvekili
Taytak, ziyaret sırasında ellerinde Türk
bayrağı bulunan Etiyopyalı çocukların
görüntülerini sosyal medya hesaplarından
paylaşarak, “Türkiye’m; dostlukla uzanan her

elde, kardeşlikle çarpan her yürekte var”
mesajına yer verdi. Paylaşım kısa sürede yoğun
ilgi görürken, Türkiye’nin gönül coğrafyasıyla
kurduğu güçlü bağlara dikkat çekildi.

n HABER MERKEZİ

Milletvekili Taytak, Cumhurbaşkanı
Erdoğan’ın Etiyopya programına katıldı

Milletvekili Taytak’tan 
Ramazan ayı mesajı

Milliyetçi Hareket Partisi Afyon-
karahisar Milletvekili Mehmet Taytak,
Ramazan ayı dolayısıyla yayımladığı
mesajda birlik, paylaşma ve dayanışma
vurgusu yaptı. Ramazan ayının manevi
iklimine dikkat çeken Taytak, mesajında
bu mübarek ayın toplumsal birlik ve
kardeşlik duygularını güçlendirdiğini
ifade etti. Ramazan’ın paylaşmanın,
gönüller kazanmanın ve aynı sofrada
edilen dualarda buluşmanın en güzel
örneklerinden biri olduğunu belirten
Taytak, tüm İslam âlemi için hayırlar
temennisinde bulundu. Milletvekili
Taytak mesajında, “Ramazan; paylaş-
manın, gönüller yapmanın ve aynı sof-
rada aynı duaya amin demenin bereke-
tidir. Bu mübarek ayın aziz milletimize
ve tüm İslam coğrafyasına hayırlar ge-
tirmesini temenni ediyor, tuttuğumuz

oruçların ve ettiğimiz duaların kabul
olmasını Yüce Allah’tan niyaz ediyorum.
Hayırlı Ramazanlar.” dedi.

AK Parti Afyon
Milletvekili Ali Özkaya,

ChP İstanbul İl 
Başkanı Özgür Çelik’in

köprüler ve özelleştirme
tartışmalarına

ilişkin açıklamalarına
sosyal medya üzerinden

yanıt verdi.

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili
Ali Özkaya, CHP İstanbul İl Başkanı
Özgür Çelik’in sosyal medya paylaşımın-
da yer alan açıklamalarına ilişkin
değerlendirmelerde bulundu. Çelik’in
köprülerin işletilmesi ve özelleştirme
politikalarına yönelik eleştirilerini
alıntılayan Milletvekili Özkaya, yapılan
yatırımların ülke altyapısına katkı
sağladığını belirterek muhalefetin
söylemlerine tepki gösterdi.

ÇELİK’İN KÖPRÜ VE
ÖZELLEŞTİRME ELEŞTİRİLERİ

CHP İstanbul İl Başkanı Özgür Çelik
paylaşımında, “Ak Parti ve MHP’ye oy
veren vatandaşlarımızdan sözümüze
kulak vermesini rica ediyorum. Köprü-
lerimiz yüzde 96 karla çalışıyor. Adeta
para basan milli varlıklarımızın küresel
şirketlere satılmasına gönlünüz razı
mı? AK Parti’ye oy veren, Milliyetçi
Hareket Partisi’ne oy veren, torunlarını
seven, ülkesini seven yurttaşlarımıza
soruyorum. Dedenizden size kalan,
yüzde doksan altı kar eden işletmenizi
çocuklarınıza mı bırakırsınız, yoksa ya-
bancılara mı satarsınız? Eğer çocukla-
rımıza bırakırız diyorsanız, hangi siyasi
görüşten olursanız olun gelin hep bir-
likte bu talana, bu yağmaya karşı
çıkalım. Hep birlikte bu yağmayı, bu
talan düzenini hep beraber durduralım.
Çünkü bunun adı açık açık vatana iha-
nettir. Ülkesini seven, çocuklarının gele-
ceğine sahip çıkan hiç kimsenin siyasi
görüşü ne olursa olsun bu ihanete asla
ortak olmaması gerekir” 

“ŞİMDİ ADAMA SORARLAR”
Milletvekili Özkaya, söz konusu paylaşı-
mı alıntılayarak yaptığı değerlendirme-
de altyapı yatırımlarının ülke ekonomi-

sine katkı sunduğunu vurguladı. Özkaya
açıklamasında, “Şimdi adama sorarlar;
bu kadar iyi çalışan köprüler yapılmasın
diye niye karşı çıkıp şimdiki gibi lüzum-
suz eylemler yaptınız. Gelirlerin özelleş-
tirilmesi suretiyle yeni altyapı tesisleri
yapılmasının ne zararı var. Siz gölge
etmeyin başka ihsan istemez. Gerçi
sizin milletin faydalanacağı gölgeniz
de olmaz” ifadelerine yer verdi.

AK Partili Özkaya’dan 
CHP’li çelik’e sert tepki

Afyonkarahisar 
Ticaret ve Sanayi odası

Yönetim Kurulu, Tarihi
Uzunçarşı’da faaliyet

gösteren Akkent 1860 iş
yerini ziyaret ederek
işletme yetkilileriyle

bir araya geldi
ATSO Meclis Üyesi Ahmet Akkent ile
TOBB Afyonkarahisar Kadın Girişimciler
Kurulu İcra Komitesi Başkan Yardımcısı
Melike Akkent’in firma sahipliğini yaptığı
iş yerine gerçekleştirilen ziyarete, ATSO
Yönetim Kurulu Başkanı Hüsnü Serteser,

Yönetim Kurulu Başkan Yardımcıları
Yücel Albay ve Hayrettin Güzbey, Say-
man Üye Bekir Bayana ile Yönetim Ku-
rulu Üyeleri Fatih Mühsürler, İbrahim
Sömer, Kerem Güzel, Sefa Topal ve Ö-
mer Özpınar katıldı.

FAALİYETLER HAKKINDA
BİLGİ ALINDI

Ziyaret kapsamında işletmenin faaliyet-
leri hakkında bilgi alınırken, karşılıklı
görüş alışverişinde bulunuldu. ATSO
heyeti, şehrin ticari ve kültürel yaşamına
katkı sağlayan işletmeye hayırlı ve bereketli
kazançlar temennisinde bulundu.
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ATso Yönetiminden 
Akkent 1860 işyerine ziyaret

oLEYİs Heyetinden Başkan Şahin’e nezaket ziyareti

A
K Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Tur-
gay Şahin, OLEYİS Sendikası Afyonkarahisar
İl Başkanı Yakup Şenol ve beraberindeki

heyeti il başkanlığında ağırladı. AK Parti Afy-
onkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin, OLEYİS
Sendikası Afyonkarahisar İl Başkanı Yakup Şenol
ve beraberindeki heyeti il başkanlığında kabul etti.
Gerçekleşen ziyarette karşılıklı görüş alışverişinde
bulunulurken, kentte yürütülen çalışmalar ve istişare
kültürünün önemi üzerinde duruldu. Ziyaretin, ku-
rumlar arası diyalog ve iş birliğinin güçlendirilmesine
katkı sağladığı belirtildi. Ziyaret kapsamında sendika
heyeti tarafından İl Başkanı Şahin’e anlamlı bir
hediye takdim edildi. Görüşmede Afyonkarahisar’ın
gelişimi adına farklı kesimlerle sürdürülen temasların
önemine dikkat çekilirken, ortak akıl anlayışıyla

yürütülen çalışmaların devam edeceği ifade edildi.

BAŞKAN TURGAY ŞAHİN’DEN 
TEŞEKKÜR MESAJI

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şa-
hin ziyaretle ilgili yaptığı açıklamada, “OLEYİS
Sendikası Afyonkarahisar İl Başkanı Yakup Şenol
ve beraberindeki heyeti il başkanlığımızda ağırladık.
Nazik hediyeleri ve ziyaretleri dolayısıyla kendilerine
teşekkür ediyor, çalışmalarında başarılar diliyorum”
ifadelerini kullandı. Gerçekleşen ziyaretin, kurum-
lararası dayanışmayı güçlendiren önemli temaslardan
biri olduğu belirtilirken, Afyonkarahisar için istişare
ve iş birliği anlayışıyla çalışmaların sürdürüleceği
vurgulandı.  n HABER MERKEZİ

ÖZKAYA 
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